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1 Și am fost așa de fericit așa cum am plecat din cameră să-l aflu pe 

fratele Josef Boze din Chicago, un prieten foarte apropiat de-al meu, care 

stătea să mă aștepte. Și el este pe platformă acum și mi-ar place să-l 

prezint în acest timp, fratele Mattson-Boze din Chicago, Illinois. Frate Boze. 
(Fratele Boze salută scurt audiența). 

Mulțumesc, frate Joseph. 
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Biblia a spus, cred că David a spus: „Eram fericit când mi s-a spus, 

să mergem în casa Domnului.” Și unde sunt oamenii adunați împreună este 

casa Domnului. 

Acum, seara trecută, noi am întârziat și noi am fost bucuroși să  

vedem că unii au luat telefonul sau ceva și oamenii se adună. Noi sperăm 

că pe la sfârșitul serviciului, că oamenii se vor aduna, locul va fi umplut, plin 

de oameni spre gloria Domnului. 
2 Și acum, seara trecută am vorbit despre a lupta cu zel pentru 

credința care a fost dată odată sfinților. Și cum că Dumnezeu s-a întâlnit cu 

noi și ne-a lăsat să știm ce fel de credință au avut ei. Și astfel, astăzi, noi 

luptăm cu zel chiar pentru aceeași credință care a fost dată odată sfinților. 

Și să vedem că noi luptăm pentru ea... 

Acum, aceea nu este luptând unul cu celălalt, metodiștii       

luptându-se cu baptiștii, prezbiterienii sau---sau penticostalii sau orice, noi 

doar ne luptăm împotriva vicleniilor diavolului, împotriva budismului și 

împotriva mahomedanismului și a sutelor de idoli și dumnezei ai lumii și 

împotriva dumnezeului Americii, dumnezeului Canadei, mulți din idolii lor 

lumești. Noi luptăm pentru că există un singur Dumnezeu adevărat viu și 

că El este chiar tot atât de viu în seara aceasta cum a fost El vreodată. Și 

noi nu suntem aici doar cu o credință imaginară; noi nu suntem aici 

înfășurați în niște emoții sau psihologie sau entuziasm. Suntem aici în 

prezența lui Isus Cristos, cel viu, înviat, care stă cu noi în fiecare seară și 

se dovedește de-a fi viu, înviat din morți și este aici, cu noi, acum. 
3 Și eu vă spun, asta face inima unui bărbat sau a unei femei cu 

adevărat să se bucure cu o bucurie nespus de mare să știm că noi nu doar 

ne imaginăm ceva, noi nu încercăm doar să...Eu sunt așa de bucuros că--

-că lucrul despre care vorbesc este adevărul, că Isus Cristos... 

Odată am lucrat pentru o companie de servicii publice. Ei aveau o 

campanie în desfășurare, și vindeau becuri și veioze la General Electric. Și 

ei---ei au avut o... Să vadă cine putea vinde cele mai multe, fără premii, 

doar să vadă cine putea să vândă cel mai mult. Și noi, toți bărbații 

împreună, aveam o...Și eu eram linior și mulți alții erau vânzători. Dar 

înainte ca eu să fi mers vreodată să vând lampa, ca să nu prezint ceva 

greșit oamenilor, trebuia mai întâi să știu ce era aceea. Așadar, m-am dus 

la companie și am spus: „Acum, cum este cu această lampă, ce este ea? 

Din ce este făcută? Ce---ce---ce vreți să faceți? Cum garantați voi?” 
4 Și ei mi-au spus despre ea, câtă garanție are și așa mai departe, eu 

m-am gândit: „Eu voi încerca una din ele pentru un timp să văd din ce este 
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fabricată, chiar dacă am cuvântul companiei...eu trebuie s-o încerc să văd 

eu din ce este făcută. Fiind un electrician la acel timp, am verificat în detaliu, 

am scos afară fiecare parte din ea să aflu cum era făcută, cum erau 

întrerupătoarele, cum erau fixate, chiar exact cum merg firele și curentul, 

cum era ea izolată și cum va lucra reflectorul, cât de strâns era și ce 

material era. Și am aflat că ea era cu adevărat o lampă reală. Astfel atunci 

m-am dus la casa unei persoane să vând lampa, nefiind un vânzător, dar 

eu---eu am vândut mai multe lămpi decât toți, pentru că o duceam înăuntru  

știind în inima mea că ceea ce eu vorbeam era adevărul. 
5 Am spus: „Acum eu nu vin la tine să-ți vând lampa. Vin să-ți las 

lampa aici. Tu încearcă-o și dacă nu este exact ceea ce spun eu că este, 

atunci eu o voi lua.” Păi, am lăsat cam două sau trei mii de lămpi afară și 

mi-au rămas patru sau cinci lămpi din două sau trei mii. Fiecare când a 

văzut că acela era adevărul a avut timp să privească la ea, s-o verifice, s-o 

încerce și garanția companiei era în spatele ei; și dacă una funcționa prost, 

ei mă cunoșteau; m-aș fi dus direct la companie. Compania trebuia s-o facă 

bună pentru mine și eu trebuia s-o fac bună pentru persoană. De aceea, eu 

am putut să merg cu o față curată și să privesc fiecare om în față și să zic: 

„Produsul este bun dacă tu îl vrei.” 
6 Și acela este felul cum este cu Isus Cristos. Ca păcătos, eu L-am 

aflat pe El ca fiind un Salvator. Și eu știu că El salvează din păcat. Eu am 

experimentat asta și știu că El vindecă boala pentru că eu am experimentat 

asta. Și în seara asta, cu tot respectul pe care eu pot să I-L dau Lui, eu pot 

privi la oamenii mei în față, care au fost cumpărați cu prețul Sângelui Său.  

Amintiți-vă, pentru Dumnezeu voi sunteți mai mult decât Sângele lui Isus 

pentru că Isus Și-a dat Sângele pentru voi. Voi sunteți ceea ce a fost 

cumpărat de Sângele Său. Și eu mă pot uita la voi, știind că eu vă voi întâlni 

în ziua judecății, la sfârșitul lumii și să spun acest singur lucru: acela este 

produsul despre care eu vă spuneam, Isus Cristos, Fiul lui Dumnezeu, 

trăiește și domnește în seara aceasta; și el este chiar tot atât de puternic, 

chiar tot așa de real și tot așa de viu așa cum a fost El vreodată în orice 

vreme. Așa este! Și eu...Dacă ar trebui un om să fie ceva, este să fie cinstit. 

Dumnezeu te va respecta când tu vei ajunge cinstit. 

Vorbeam despre... jos la biserica fratelui Boze în seara aceasta 

despre a merge până la capăt. El îmi spunea despre asta acum câteva 

momente. Fiți cinstiți; fiți cinstiți unul cu celălalt. Dacă voi nu veți fi cinstiți 

unul cu altul, cu cei pe care-i vedeți, cum veți fi voi cinstiți cu Dumnezeu pe 
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care nu-L vedeți? Înțelegeți? Voi care trebuie să fiți loiali și cinstiți unul cu 

celălalt, dragoste frățească și atunci Dumnezeu vă va binecuvânta. 
7 Acum, înainte ca noi să ne apropiem de acest binecuvântat Cuvânt 

în seara aceasta și să încercăm să ieșim... Acum, la casa mea, în ținutul 

meu, păi este deja întuneric de două ore la acest timp. Astfel, eram odată 

în Laplands, unde nu se întunecă deloc și se pare ca și cum eu sunt 

aproape acolo din nou, sus---departe sus---în Finlanda și sus în Norvegia, 

în Laplands. Și acolo eu puteam...Țara soarelui de la miezul nopții, este---

eu---eu nu știam niciodată când să merg la culcare. Păi, soarele era sus tot 

timpul. Eu am devenit tot încurcat destul de sigur. Nu știam când să iau 

mesele și nu știam nimic. Era doar ziuă șase luni și apoi noapte timp de 

șase luni. Astfel s-a întâmplat să fiu acolo în timpul zilei. 

O, tu nu știi când să încetezi serviciul; era încă seară. Să mergi 

acasă, fiind aproape miezul nopții, păi, tu încă puteai citi ziarul chiar afară 

în mijlocul străzii, oriunde. Doar---doar puțin întunecat cum este asta acum 

la miezul nopții. Apoi soarele se ridica din nou, doar---doar oarecum umbrit. 

Și apunea un pic mai târziu. Păi, el stătea sus tot timpul. 

Așadar în seara asta, așa cum noi ne-am adunat pentru un singur 

scop, să slujim Domnului Isus Cristos, (aveți ceva să ne spuneți?) 
8 (Fratele Boze vorbește pe scurt: Îmi place să spun aceasta, este doar de 

câteva zile că fratele Branham este aici și eu am fost prins un pic nepregătit când 

am venit înăuntru. Nu știu câți mă cunoașteți, dar eu sunt fratele Mattsson, care 

este păstorul bisericii Filadelfia în Chicago și eu sunt editorul „Vestitorului 

Credinței”. Și poate unii din voi prieteni ați citit „Vestitorul Credinței” sus aici. Da, 

destul de puțini, eu știu asta. Și eu, desigur, sunt fericit. Soția mea este cu mine 

aici de asemenea, dar ea nu va fi înăuntru mai repede de ziua de mâine.) 

(Și eu vreau să știți că voi aveți ocazia rară de a asculta un om a lui 

Dumnezeu. Acum, se întâmplă să am plăcerea de a-l avea pe reverend Branham 

în Chicago destul de des și mulți sunt un pic invidioși pe mine pentru că fratele 

Branham vine atât de des la mine. Noi am avut o adunare sus pe drum, când fratele 

Branham era pe drum și în fiecare zi de când s-a ținut acea adunare, oamenii care 

au venit la mine, unul după altul, ori de câte ori am întâlnit oameni, mi-au spus: 

„Noi niciodată nu am văzut nimic de felul acesta în toate zilele vieții noastre.”) 

(A fost acea trezire de modă veche a duhului pe care numai gloria viului 

Dumnezeu singurul care putea crea trezirea. Am stat cu reverendul Branham aici 

la platformă de sute de ori, eu cred, îndrăznesc să spun, am văzut darul lui de 

profeție, darul pe care Dumnezeu i l-a dat, darul de Cunoștință lucrând și n-am 

văzut niciodată o singură greșeală când reverendul Branham a spus: „Așa vorbește 

Domnul,” atunci eu am știut că este așa.) 
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(Și, preaiubiții mei prieteni, vreau să știți că aici sunt oameni, probabil care 

niciodată nu l-au întâlnit pe fratele Branham, niciodată probabil nu au auzit multe 

despre el sau n-au ajuns să-l cunoască. Acum, aceste câteva adunări, sunt numai 

cinci adunări, înțeleg, până vineri. Să luăm telefonul; să umplem acest loc și chiar 

în seara aceasta, voi veți vedea ce voi n-ați văzut niciodată în viața voastră. Și voi 

veți zice că: „Într-adevăr, Îl avem chiar pe Domnul.”) 

(Am întâlnit un catolic în vagonul restaurant pe tren, am vorbit cu el. Am 

ajuns să vorbim un pic. Și i-am spus despre ce făcea Dumnezeu. Ei bine, a spus 

el: „Tu nu crezi că tu ești tot așa de bun ca și Cristos?”) 

(„Nu,” am spus, „eu nu sunt acela, exact, dar noi credem că Cristos este 

tot atât de bun cum a fost El întotdeauna pentru că El spune că El este același ieri, 

azi și-n veci și ” zic eu, „noi avem un Dumnezeu viu în mijlocul nostru.” (Aleluia!) Și 

voi veți vedea asta în seara asta. Și eu am simțit să spun că se merită o prezentare 

pentru fratele Branham, deschideți-vă viața larg. Nu-mi spuneți mie: „Eu mă întreb 

ce va face el, ce va spune el, mă întreb unde este el, mă întreb cum arată și așa 

mai departe.” Uitați despre toate acelea. Noi suntem aici înaintea viului Dumnezeu 

chiar acum și lăsați puterea lui Dumnezeu să vină peste noi chiar de la începutul 

acestei adunări.) 

(Așa cum reverendul Branham începe să deschidă și să reverse...?...găleți 

din interiorul sufletului său pentru că aceea-i ce este asta. Să fim foarte deschiși. 

Toți oamenii să spună : „Amin.” Mulțumesc. Dumnezeu să binecuvânteze sufletele 

voastre.) Mulțumesc, frate. 
9 Dacă aș trăi la înălțimea acelei reputații, aș fi un om destul de bun. 

Dar, voi știți cum sunt suedezii, când ei te iubesc, ei te iubesc, și el doar mă 

iubește. Și când un suedez poate iubi un irlandez, acela---acela este har. 

Astfel fratele Joseph este un prieten foarte apropiat de-al meu. El---el chiar 

mă iubește mult. Și eu îl iubesc. Suntem prieteni de multă vreme. 

Acum, noi suntem aici pentru acest scop de a-L sluji pe Domnul și 

eu---și eu---eu am auzit anunțul azi la radio. Și înțeleg că onorabilul primar 

al acestui oraș a trimis reprezentantul lui aici să deschidă adunarea pentru 

noi seara trecută. Sper să ajung să-l văd și să-i strâng mâna și aceea mă 

face să fiu foarte recunoscător acelui om. „Dumnezeu să-l binecuvânteze 

și pe cel ce a vorbit seara trecută este rugăciunea mea sinceră.” 

Acum, chiar înainte de a începe să vorbim pentru câteva momente 

și apoi noi vom lua cumva un pic mai mult timp până când mulțimile cresc 

suficient de mari până unde noi putem într-adevăr să avem un serviciu de 

vindecare de modă veche cu adevărat mare. Noi într-un fel vom vorbi 

asupra Cuvântului și vom lua...Voi care sunteți aici acum care înțelegeți și 

puteți spune altora... care ați auzit asta explicată, puteți spune altora. 
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10 Dar acum, înainte să deschidem Cuvântul în cel mai bun fel în care 

noi putem, să ne aplecăm capetele și să vorbim Domnului Isus pe calea 

rugăciunii. 

Tatăl nostru ceresc, cu inimi recunoscătoare în seara aceasta noi ne 

apropiem de Tine, ca de singurul Dumnezeu adevărat și viu. Înțelepciunea 

lui Dumnezeu, dragostea lui Dumnezeu, izvorul tuturor darurilor bune și 

binecuvântărilor care vin de la Tine, Domnul nostru. Și noi ne recunoaștem 

pe noi înșine ca păcătoși înaintea Ta în Prezența Ta și nu ne încredem în 

nicio iotă din propria noastră neprihănire pentru că noi nu avem niciuna. Noi 

nu ne încredem în propriile noastre merite pentru că nu avem niciunul; ci 

noi ne apropiem cu umilință în Numele Domnului Isus, încrezându-ne în 

meritul Lui, venind în Numele Lui; pentru că El ne-a invitat să cerem orice 

Tatălui în Numele Lui; El a promis că va face aceea. Și eu mă rog, Tată, ca 

Tu să ne asculți în Numele Lui Cristos și să sfințești această adunare spre 

propria ta onoare în seara aceasta. Ia glorie din serviciu. Ajută-ne așa cum 

vorbim și slujim copiilor Tăi căci acesta este scopul pentru care noi suntem 

aici, să-L glorificăm pe Dumnezeu. Și noi cerem asta în Numele 

preaiubitului Său fiu, Domnul Isus. Amin. 
11 În cartea Exodul, capitolul al 14-lea...Și noi vrem să citim doar un 

rând sau două și apoi pentru un text mic...Și subiectul meu în seara aceasta 

este, poate un pic ciudat, și el este...Vreau să vorbesc asupra subiectului 

„Dragoste Divină și Har Suveran.” Și când Dragostea divină a fost 

proiectată și a ajuns la capătul ei, la destinația ei, harul suveran va prelua 

atunci. Și în Cartea Exodului... 

 

 Moise... Și Moise a spus poporului: „Nu vă temeți, stați 

liniștiți și veți vedea salvarea Domnului.” 

 

Acela este pentru un text, sau citirea Scripturii, mai degrabă. 
12 Acum, noi ne confruntăm cu o zi în care este profețit pentru noi că 

dragostea frățească va deveni un lucru ciudat printre oameni. Și acela-i 

după părerea mea umilă de a crede, este cel mai mare dintre darurile care 

există în Biblia lui Dumnezeu. Dacă Domnul Isus ar trebui să stea la 

platformă în seara aceasta și m-ar privi în față și mi-ar spune: „Îți voi da o 

alegere: Tu poți fi o persoană mare, un mare slujitor; îți voi da darul de a 

predica Evanghelia, sau îți voi da darul de a învăța Cuvântul, sau îți voi da 

darul de vindecare divină; îți voi da darul de profeție, sau te voi face un 

profet, sau oricare dintre darurile minunate ale credinței. Oricare dintre 
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darurile care sunt în Biblie, Eu ți le voi da pe fiecare, dar atunci voi reține 

dragostea de la tine sau îți voi da dragoste și voi reține darul de la tine.” 

Eu aș spune: „Doamne, ia-mi toate darurile de la mine și lasă-mă să 

am dragoste.” Înțelegeți? Căci nu contează câte daruri avem, ele nu ne vor 

face niciun bine, numai dacă dragostea lui Dumnezeu este---este motivul 

din spatele darului. Noi trebuie să avem dragoste. 
13 Și așa cum am văzut această măreață zi apărând, în care trăim noi, 

când egoismul și indiferența va fi printre oameni și ființele umane de pe 

pământ, aceea întristează inima mea. Și eu m-aș gândi despre asta într-un 

fel diferit, dacă El nu ar fi spus deja că această zi va fi aici, când ei vor fi 

unul împotriva celuilalt și lucrurile care se întâmplă. Și dragostea va fi---va 

fi un lucru straniu în aceste zile. 

Acum, v-ați dat seama că voi fiind o persoană așa cum sunteți, că 

voi nu sunteți doar trup? Voi sunteți duh și trup. Nu numai asta, dar Isus a 

spus că Biblia a spus, că noi suntem într-un fel de miniatură, dumnezei. 

Isus a spus aceea. Noi suntem...El a spus, dacă aceia au fost profeții și așa 

mai departe ai Vechiului Testament la care Isus se referea, a spus: „Este 

scris în legea voastră că voi sunteți dumnezei. Și dacă El i-a numit 

dumnezei, la care a venit Cuvântul lui Dumnezeu, atunci de ce El Însuși nu 

ar fi fost, fiind Fiul lui Dumnezeu, când El s-a făcut pe Sine deopotrivă cu 

Dumnezeu?” Acum, noi suntem, într-un mod amator, noi suntem creatori. 
14 Acum, eu vreau să vă vorbesc din inima mea acum, înainte de 

serviciu, deoarece când eu predic aceasta mă întristează. Sunt două feluri 

de ungeri diferite: una din ele este pentru viziuni și cealaltă este pentru 

Cuvânt. Și atunci, dacă tu mergi mai departe la Cuvânt într-adevăr din greu 

și continui predicarea, atunci ea...serviciul. Tu nu poți ține viziunile atât de 

bine. Sunt două daruri diferite și dacă tu zidești adunarea pe unul și apoi tu 

îl întorci la celălalt, atunci este...Voi știți ce vreau să spun. Astfel atunci...Dar 

dat fiind că suntem încă o mulțime mică, noi vrem să plasăm asta așa de 

mult în jurul Cuvântului cât este posibil și apoi să avem un mic serviciu de 

vindecare pentru că sunt așa de mulți bolnavi. 

Acum, ați văzut vreodată pe cineva în jurul căruia doar iubiți să fiți? 

Sigur ați văzut. Sunt oameni pe care îi întâlniți și cu care vă asociați și chiar 

vă place să fiți în jurul lor. Este o atmosferă în legătură cu ei că voi doar 

iubiți să vă asociați cu ei. Și apoi, sunt oameni buni despre care știți, care 

sunt oameni foarte buni și totuși este ceva în legătură cu ei, că voi chiar nu 

vă simțiți oarecum liberi în jurul lor. Voi doar...Voi nu doriți să le răniți 

simțămintele lor; ei sunt prietenii voștri. Îi iubiți, însă doar există o diferență 
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între ei și cealaltă persoană. Păi, ce este asta? Noi creăm acea atmosferă 

în jurul nostru. 
15 Și acum, eu sunt conservator și a vieții sălbatice și așa mai departe 

și am avut de-a face cu viața din sălbăticie. Mama mea era pe jumătate 

indiancă cherokee și eu---eu doar iubesc sălbăticia astfel încât eu L-am 

cercetat pe Dumnezeu. Primul meu studiu despre Dumnezeu a fost prin 

natură, urmărind ce-a făcut El în natură, cum veghează El și ce face El. 

Și este una din cele mai mari opreliști ce există în biserică astăzi și 

chiar aici la Edmonton și fiecare...sau nu Edmonton, eu nu am intenționat 

să spun aceasta. Vreau să spun Prince Albert. Și---și printre alți oameni 

pretutindeni este frică, dar dragostea, dragostea perfectă alungă frica. 

Astfel voi...Motivul că voi sunteți---voi sunteți fricoși este pentru că 

adevărata guvernare a dragostei niciodată încă n-a intrat. Când există 

adevărata dragoste, toată frica pleacă. Când voi cu adevărat Îl iubiți pe 

Domnul... 
16 Acum, eu nu vă condamn; eu doar încerc să luminez ceva la care 

voi ați putea privi...Pentru că, la urma urmei, dacă este o...Acești oameni 

bolnavi care stau prin jur și păcătoși și așa mai departe și diferențele, ce 

fac toate acestea? Nu cred că Dumnezeu este mulțumit cu asta. Astfel că 

trebuie să fie vreun remediu. Și dacă noi putem afla acel remediu, noi se 

cuvine să-l folosim. Așadar lucrul care este, este lipsa de dragoste. Nu 

contează câte profeții avem, câți predicatori mari, cât de multă teologie 

cunoaștem noi, la ce biserică mare aparținem, dacă dragostea nu 

guvernează cu ele împreună, ele nu au niciun efect. 

Chiar în 1 Corinteni 13, Pavel a spus: „Chiar dacă aș vorbi în limbile 

oamenilor și ale îngerilor și devin ca o aramă sunătoare și un chimval 

zângănitor, deși am profeții și cunoștință și înțeleg toate tainele lui 

Dumnezeu și am credință să mut munții și nu am dragoste, eu nu sunt 

nimic.” 
17 Prin urmare, noi oamenii mergem mai mult sau mai puțin după 

daruri în loc de Dătător. Înțelegeți? Noi trebuie să venim înapoi la locul 

unde... Voi sunteți oameni minunați, dar voi trebuie să veniți mai întâi 

înapoi. Și cheia care deschide ușa pentru fiecare... Noi am lăsat cheia și 

ne-am repezit la ușă. Astfel când ajungeți acolo, aflați că ușa nu se 

deschide pentru că nu aveți cheia. 

O, eu am spus adesea aceasta, că în călătoriile mele, am aflat două 

clase diferite de oameni: Una din ele sunt fundamentaliștii, grupul din care 

am ieșit eu, baptiștii. Pozițional, ei știu unde sunt, dar ei nu au prea multă 
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credință cu asta. Și apoi cealaltă sunt penticostalii, ei au o mulțime de 

credință, dar nu știu cine sunt ei. 

Este întocmai ca un om care are bani în bancă și nu știe cum să 

scrie un cec și celălalt om, nu are bani în bancă, totuși știe să scrie un cec. 

Dacă ai putea să aduci pe cei doi împreună tu ai avea aceea. 

Acum, ceea ce lipsește bisericii este dragostea divină. Nu vreau să 

spun, dragostea afectuoasă, unul pentru altul. Vreau să spun, dragostea 

agape, dragostea dumnezeiască. Și s-o ai atât de îmbelșugată în inima ta 

încât tu doar Îl iubești pe Domnul și totul...Tu doar iei Cuvântul Lui pentru 

asta. Tu nu ai neîncredere în El. 
18 Soția mea stă prezentă. Când noi ne-am căsătorit, eu am luat-o ca 

soție și i-am promis să trăiesc loial ei până moartea ne va separa și ea a 

promis---ne va separa și ea mi-a promis același lucru. Acum, asta nu este 

o lege. Când eu plec și merg în străinătate sau undeva și sunt departe mult 

timp, eu nu trebuie să-i spun: „Acum, doamnă Branham, stabilesc o lege 

pentru tine. În timp ce sunt plecat, nu vreau să flirtezi cu vreun alt soț și nu 

vreau ca tu să faci așa-și-așa.” Eu nu spun aceea. 

Acum, ea nu vine la mine și să-mi spună: „Domnule Branham, și 

atunci eu îți voi spune. Tu să nu flirtezi cu alte soții și tu nu trebuie să faci 

aceasta sau aceea.” Noi nu gândim așa. Noi doar ne iubim unul pe altul. 

Când mă pregătesc să plec, noi îngenunchem în cameră și ne ținem de 

mână și ridicăm cealaltă mână spre Dumnezeu și spunem: „Mulțumesc, 

Tată, că ești așa de bun cu noi și ne ajuți. Și acum noi trebuie să ne 

despărțim pentru că Tu ai spus `Dacă voi nu lăsați soție, copii și totul și nu 

vă lipiți de Mine, tu nu ești vrednic să fii ucenicul Meu.` Și acum, Tată, nu 

contează ce aș face eu, încă nu sunt vrednic să fiu ucenicul Tău, dar acesta 

este un lucru atât de mic pe care noi îl putem face, noi suntem doritori să 

facem acest lucru mic---pentru dragostea pe care noi o avem pentru Tine 

așa cum știm că Tu o ai pentru noi.” 
19 Când am terminat rugăciunea, eu o sărut de rămas bun și zic: „La 

revedere, scumpo.” 

Ea va zice: „La revedere, mă voi ruga pentru tine, Billy.” Aceea o 

stabilește. Nu există niciun „tu să nu” și „tu să”, nimic de felul acela. 

Acum, când eu sunt afară în câmp și când sunt acolo afară...Și totuși 

eu voi ști și eu...Ea nu trebuie să se îngrijoreze de mine. Eu nu mă îngrijorez 

de ea. Atâta timp cât eu o iubesc în felul în care o fac, ea niciodată nu 

trebuie să se îngrijoreze. Și atâta timp cât ea mă iubește, eu niciodată nu 

trebuie să mă îngrijorez. Astfel noi avem încredere unul în altul, ca soț și 
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soție, că noi ne iubim unul pe altul și că aceea doar o rezolvă. Noi nu...Noi 

doar continuăm cu rutina obișnuită a vieții. 
20 Acum, chiar dacă eu știu că aș putea face ceva rău și să scap cu 

asta și să merg să îi spun, să mărturisesc păcatul meu și să mă duc să-i 

spun că am greșit, totuși eu n-aș face-o. Dacă ea m-ar ierta, ar spune: 

„Aceea este în regulă, Billy, eu știu că a fost o situație în felul acesta și în 

felul acela și tu mi-ai explicat; eu te voi ierta; noi doar să uităm de asta.” 

Eu---eu totuși n-aș face asta pentru că o iubesc prea mult ca să fac 

aceea. Eu---eu---eu o iubesc; eu n-aș răni-o, deși ea m-ar ierta. Eu știu că 

aceea i-ar răni inima, dacă eu aș face ceva care era greșit. Și dacă eu mă 

gândesc așa cu dragostea fileo, cu dragoste umană față de soția mea, cu 

cât mai mult s-ar cuveni asta Salvatorului meu? Nu contează ce ar fi 

aceasta, aceea, eu vreau să-I plac Lui: eu vreau să-L iubesc. Și eu vreau 

ca El să poată spune: „Acela este slujitorul Meu. Eu îi pot spune să meargă 

aici și el o va face.” 

Și eu vreau să spun: „Acela este Domnul meu, dacă El mă trimite 

aici, eu mă voi duce.” Și aceea-i ce este dragostea. Este---este ceva ce ne 

leagă cu Dumnezeu. Și aceea ia toată teama. 
21 Acum, dacă cineva vine și spune: „Doamna Branham nu îți este 

loială ție.” Eu n-aș crede asta; tu nu m-ai putea face să cred asta. Nu, 

domnule, pentru că eu am încredere și dragoste. Eu n-aș spune: „O, tu crezi 

că ea este? Ce se va întâmpla copiilor mei?” Nu, eu n-aș crede asta în 

primul rând, pentru că o iubesc. Și atâta timp cât eu o iubesc în acel fel, am 

acea încredere în ea ca femeie. 

Și nu contează ce spui tu: „Zilele miracolelor au trecut; Dumnezeu 

nu face aceasta; Dumnezeu nu face aceea.” Tu doar ai putea să-ți 

economisești aerul. Eu Îl iubesc și Îl cred și Îl iau pe Cuvântul Său. Astfel 

aceea o rezolvă, asta-i tot. Dumnezeu a spus așa. Și dacă tu poți ajunge 

într-un loc unde tu Îl iubești, aceea va alunga teama pe care o ai că El nu 

Își va ține Cuvântul Său. Aceea este foarte adevărat. 
22 Acum, Israel, în textul nostru din seara aceasta, a venit la un loc 

unde Dumnezeu, prin harul Său prin Cuvântul Său, a promis la tatăl Avraam 

că sămânța lui va locui într-o țară străină și printre oameni străini pentru 

patru sute de ani. Ei vor fi străini, dar Dumnezeu a promis că la sfârșitul 

celor patru sute de ani că El îi va scoate afară. Când timpul promisiunii s-a 

apropiat, așa cum arată textul nostru din seara asta, a venit timpul că 

promisiunea lui Dumnezeu era gata să se împlinească. Și Dumnezeu Își va 

ține întotdeauna promisiunea Lui. Nu are importanță cât de ridicolă pare ea, 
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Dumnezeu Își ține promisiunea Lui. Credeți voi aceea? Întotdeauna Își ține 

promisiunea Lui. Și uneori El o face în felul cel mai ridicol. 

Ascultați, Moise a eșuat cu tot antrenamentul lui militar să elibereze 

poporul. El a fost instruit sub faraon, sub învățătura mamei lui, a Bibliei, că 

el trebuia să fie un eliberator. El a fost instruit să ia locul lui faraon, să fie 

un mare conducător militar a unei națiuni puternice; el a bătut toată lumea. 

Și într-o zi el s-a gândit: „Este timpul pentru mine să mă duc. Eu am B.A-ul 

meu și D.D.-ul meu astfel eu doar mă voi duce și voi prelua lucrurile.” Și el 

a omorât un egiptean și el a aflat că era în afara voii lui Dumnezeu și a fost 

un străin în țară pentru patruzeci de ani. 
23 Dar într-o zi, înapoi pe partea din spate a deșertului, după ce au 

trecut patruzeci de ani și el era un bărbat în vârstă de optzeci de ani, mustăți 

lungi și părul alb atârnând din locul chel al capului său, poate, umblând cu 

un toiag în mână, Dumnezeu l-a întâlnit într-un tufiș care ardea pentru că 

Dumnezeu Își ține promisiunea Lui. Voi vedeți asta? Dumnezeu Își ține 

fiecare promisiune a Lui. Și Dumnezeu l-a adus pe Moise în lume să facă 

slujba și Dumnezeu era hotărât că Moise trebuia să ducă la împlinire planul 

Său. Astfel El i-a dat un fel diferit de școlarizare. 

Și mie mi-e teamă în seara asta, prietene, așa cum spun asta cu 

respect și cu umilință; mi-e teamă că noi dăm bisericii felul greșit de 

învățătură. Noi le dăm o învățătură din litera moartă și nu dintr-un punct de 

vedere experimental al nașterii din nou să întâlnească pe adevăratul și viul 

Domn înviat, Isus Cristos, care este întocmai același în seara aceasta așa 

cum a fost în zilele care s-au dus. 
24 Moise, în lumina acelui tufiș arzând, așa cum voi toți știți ca și 

creștini, că Moise întâlnind Îngerul Domnului în tufișul arzând, el a fost mai 

bine echipat în cinci minute după ce a vorbit cu Dumnezeu față în față decât 

a fost în patruzeci de ani de instruire cu teologie. Și eu zic în seara aceasta, 

cu tot respectul... Iată. Voi ați putea tot atât de bine să vă încheiați nasturii 

pentru că asta vine. Ascultați, un om este mai bine echipat să predice 

Evanghelia și să stea înaintea audienței cu cinci minute de experiență 

înaintea Atotputernicului Dumnezeu decât ar putea toate seminarele să-l 

clocească într-o sută de ani de experiență. Așa este! Se întâmplă ceva și 

uneori aceea este ridicol. 

Priviți la Moise, speriat, fugind din Egipt atât de tare cât putea el, 

afară în spatele deșertului, privind în urma lui, cine venea, faraon care urma 

să-l prindă. 
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25 În partea din spate a deșertului s-a dus el, s-a căsătorit cu această 

fată de culoare și a avut doi copii. Acum, în...Fricos să meargă înapoi în 

Egipt, dar în prezența lui Dumnezeu și văzând gloria lui Dumnezeu---și 

Gloria lui Dumnezeu era vindecare divină, i-a vindecat mâna lui cu lepră și 

a înfăptuit un miracol, două daruri diferite pe care el le-a avut. Și el a 

înfăptuit acest miracol și atunci... 

Să privim la Moise. Priviți cât de ridicol părea. Acum, aceasta este 

pentru unii dintre voi oamenii care credeți că Dumnezeu nu face lucruri 

ridicole, pentru mintea voastră uneori. Înțelegeți? Înțelepciunea lumii este 

nebunie în privirea lui Dumnezeu. Corect. Nu contează cât de multă 

înțelepciune aveți voi, sunteți încă prostuți în privirea lui Dumnezeu. Și 

înțelepciunea lui Dumnezeu uneori pare o nebunie pentru o minte umană. 

Aceea este cât de contrare sunt ele una față de alta. 
26 Priviți la Moise, vorbim despre ceva ce părea ridicol. Acum, Moise a 

fugit cu patruzeci de ani înainte ca un bărbat tânăr instruit chiar de la 

început cu toată armata egipteană în spatele lui și orice altceva, a fugit din 

prezența lui faraon. Și iată-l, în vârstă de optzeci de ani, cu un toiag în 

mână...Priviți la el mergând în dimineața următoare. Avea soția lui pe un 

catâr cu un copil pe șold, conducând un măgăruș bătrân, vântul sufla, pe 

un baston și iată-l că se ducea pe drumul către Egipt. 

„Unde te duci, Moise?” 

„Merg în Egipt să-l cuceresc.” 

„Ce? Ce urmează să faci?” 

„Merg în Egipt să-l cuceresc.” Cea mai mare națiune militară din 

lume, cu milioane de bărbați înarmați și care și cele mai bune ce erau în 

lume...asta este ca și cum ai merge în Rusia sau în vreo țară ca aceea 

astăzi, cu o singură mână. 
27 Mergând să cucerească, în vârstă de optzeci de ani, mustățile 

suflate într-o parte, conducând un catâr cu soția și un copil pe fiecare șold 

pe drum...„Unde te duci?” 

„Jos către Egipt să-l cuceresc.” Dar lucrul minunat pe care el l-a 

făcut era deoarece Dumnezeu a spus așa. Aceea o stabilește. Nu contează 

cât de ridicol îți pare ție, dacă Dumnezeu a spus așa, aceea o stabilește. 

Asta-i tot. 

 Nu contează dacă aceea pare ciudat. Voi ziceți că ei acționează 

ciudat; ei arată ciudat și neobișnuit...Uneori oamenii lui Dumnezeu sunt 

neobișnuiți. El a spus că sunt. Voi înțelegeți? Și ei se comportă ciudat 

pentru o minte carnală. Dar o dată vino în prezența aceluiași Înger din tufișul 
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arzând și tu vei acționa în același fel. Tu vei---tu vei avea o privire deosebită 

asupra lucrurilor. Tu vei spune: „Se cuvenea să fi văzut aceea mai înainte. 

Se cuvenea să fi știut asta.” Dar trebuie să fie o minte convertită. 
28 Acum, iată eu sunt la textul nostru din seara aceasta, cum 

Dumnezeu vrea să-ți proiecteze harul Său suveran divin. 

Acum, ei au ieșit afară. Iată israeliții, ei l-au ascultat pe Moise, ei au 

mers cu respect. Ei au luat mielul de jertfă și l-au ucis, au pus sângele pe--

--partea de sus a ușii și pe stâlpul ușii, un semn al crucii, că îngerul morții 

nu a venit la casa lor. Ei s-au separat de toate posesiunile lor. 

Știți, necazul cu asta este, noi nu vrem să ne separăm pe noi înșine. 

Nouă nu ne place să facem aceea, dar Dumnezeu vrea să ne separe. Noi 

vrem să fim amestecători; Dumnezeu vrea separatori. Și voi trebuie să ieșiți 

afară uneori și să stați singuri dacă voi vreodată umblați cu Dumnezeu. 
29 Și astfel, iată-l pe Moise; acum el a scos copiii afară; ei l-au urmat 

și au ieșit afară. Și în loc să meargă în țara filistenilor... 

Dumnezeu s-a gândit că dacă...Oamenii au spus, dacă...„Cu 

siguranță, dacă ei văd război, inimile lor vor ceda și ei vor fugi înapoi.” Deci, 

El i-a condus pe drumul către pustie. Eu sunt așa de bucuros că Dumnezeu 

ne trece prin călătoria pustiei. Acolo El ne poate aduce să fim singuri, ne 

aduce singuri cu Dumnezeu. Și în această experiență a pustiei...Nu este 

ciudat cum Dumnezeu ne conduce în mari necazuri și încercări? Priviți cum 

au fost conduși acei israeliți. Priviți la apele din Mara și---și cum că...Pustia 

Sin și toate acele locuri diferite. 
30 Cum cărarea lui Dumnezeu conduce, unii prin apă, unii prin potop, 

unii prin încercări adânci, dar toți prin Sânge, Dumnezeu Își conduce copiii 

Lui, în căi ciudate, deosebite. Dar Dumnezeu lucrează pe căi tainice, să 

înfăptuiască minunile Lui. Ele trebuie să fie tainice sau El n-ar putea înfăptui 

minunea. 

Iată-i, separați de tot ce aveau, toți asociații lor, duși afară---duși 

afară sub conducerea Duhului Sfânt, Îngerul lui Dumnezeu, un Stâlp de 

Foc. Ei urmau acest Stâlp de Foc și Lumină. Și ei au ajuns la un loc unde 

erau puși la colț, puși la colț într-un loc mic. Pustia de partea aceasta, 

munții, deșertul și Marea Roșie aici, armata lui faraon urmărindu-i cu săbiile 

lor și carele lor. Și iată un popor care s-a separat pe ei înșiși și L-au iubit pe 

Domnul și au crezut în Domnul, au fost aduși într-un colț. 
31 Mă gândesc la acest băiețaș care stă într-un scaun cu rotile. Am 

văzut-o pe mamă ridicându-și copilul dintr-un scaun cu rotile. Soția mea   

mi-a spus seara trecută, ea stătea acolo în spate și ea aproape a plâns 
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când a văzut un băiețaș care doar se juca răbdător cu degețelele, un mic 

olog. 

Mă gândesc la minunile de-aici, poate unii din voi cu cancer. 

Doctorul zice că asta este tot ce poate fi făcut, eu...„Calificarea mea mă 

învață că tu nu poți face nimic.” Și unii din voi, acel lucru infect de necaz cu 

inima drept peste voi, vă simțiți bine și puternic și sănătos și poate fi un 

cadavru într-o oră de-acum. Liberi... Și totuși creștini...Dar Dumnezeu 

permite uneori aceea. Doar ca să vă arate dragostea Lui suverană față de 

voi și harul Său suveran. El vrea să facă asta. Și acum, cum veți înțelege 

voi, dacă cineva nu vă spune despre asta? Credința vine în urma auzirii și 

auzirea Cuvântului. Aceea este Scriptura. Și toate lucrurile pe care le 

facem, trebuie să fie bazate pe Scriptură sau eu însumi nu le voi primi. 

Cineva spune: „Frate Branham, crezi tu că Dumnezeu a făcut aceasta... 

Eu am spus: „Ei bine, eu nu spun asta...El poate face orice vrea El 

să facă, dar mie doar îmi place să stau cu Cuvântul; eu---eu știu că aceea 

este corect pentru că Dumnezeu a spus asta și eu o cred.” 
32 Acum, priviți la Israel, chiar în colț, moartea pândind chiar în spatele 

lor. Vedeți voi asta? Acum, poate că voi stați în același loc în seara aceasta. 

Voi Îl iubiți pe Domnul; voi v-ați mișcat și ați venit la biserică în seara asta 

și știind că moartea este chiar în spatele vostru, cancer, necaz cu inima, 

tuberculoză, multe lucruri. 

O doamnă tocmai a sunat; ei o aduceau tot drumul din Calgary să 

fie aici mâine, o mamă urma să aibă un bebeluș foarte curând și n-au putut 

nici măcar să o urce într-un avion. Și ea călătorea într-un vagon cușetă, cu 

TBC și urma să fie mamă doar în câteva zile. Dar ea a spus că venea cu 

credință, crezând. Iată, ceva mișcându-se în inima ei. 

Când adâncul cheamă adâncul, trebuie să fie ceva să răspundă 

aceluia. Înainte să fie un adânc care cheamă, acolo trebuie să fie un---un 

adânc care să creeze acel adânc, ceva care cheamă. Eu cred că femeia va 

fi vindecată; eu cred cu toată inima mea. O creștină, o femeie mică 

germană, dar Dumnezeu, desigur, prin harul Lui va vindeca acea persoană. 

Voi spuneți: „Frate Branham, ea, o creștină în acea situație?” 

Dumnezeu face lucruri tainice să arate dragostea Sa. 
33 Acum, Israel era prins drept în colț, după ce a pășit afară, teama de 

Domnul. Acolo erau ei, încercuiți, moartea venea chiar către ei, praful roților 

care veneau. Deșertul...Ei erau încâlciți acolo pe undeva și doar îi înghițea 

dacă porneau în acea direcție. Acolo era Marea Roșie în fața lor și ei nu 

puteau traversa aceea. Ce vor face ei? Nu este asta ciudat? Tatăl nostru 
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ceresc doar stând în spate, spunând: „Noi doar vom urmări acest tablou 

cum se desfășoară.” 

Dar ce-au făcut ei? Ei au apelat cu cazul lor la Dumnezeu. Și Moise 

a început să se roage și Domnul i-a vorbit lui Moise, fără îndoială, printr-o 

viziune. Și Moise a alergat printre oameni și a spus: „Stați liniștiți.” Iubesc 

aceea. „Stați liniștiți și veți vedea salvarea lui Dumnezeu.” Acela este felul 

cum să o faceți. Doar stați liniștiți și voi veți vedea asta. O, el este real. „Stați 

liniștiți și veți vedea salvarea Lui Dumnezeu pentru că acești egipteni la 

care vă uitați astăzi, voi nu-i veți mai vedea.” 

Cum ai vrea tu să știi aceea, că fișa din biroul doctorului la care tu    

te-ai uitat, pe care el a refuzat-o și a scris moarte peste ea, tu nu o vei mai 

vedea. Căci Dumnezeu va veni cu siguranță prin harul Său măreț și te va 

elibera, când dragostea va fi proiectată. 
34 Ei au spus: „Doamne, noi Te iubim, noi am ieșit afară la Cuvântul 

Tău. Profetul Tău ne-a sfătuit și noi vedem că Tu ești cu el prin semnele și 

minunile pe care tu le faci cu el. Și noi știm că Tu ești cu el. Și Cuvântul lui 

Dumnezeu este aici. Și el ne invită pe noi să venim și el niciodată nu ne-a 

spus ceva contrar Cuvântului Tău pentru că Tu ne-ai dat promisiunea.” 

Amin. Acolo sunteți voi. 

Aveau un drept să creadă, au spus: „Tu ai spus astfel în Cuvântul 

Tău că tu ne vei elibera și se apropie să fie cam acel timp.” Iată omul vine 

cu semne și minuni care urmează, pe care noi nu le putem contesta. Noi 

știm că el este profetul Tău. Și noi știm că el este trimis, că Tu l-ai trimis și 

noi Te iubim, Doamne, căci noi suntem poporul Tău---oile turmei Tale. Și 

acum, noi Te urmăm și noi suntem aici afară și noi știm printr-un semn care 

ne însoțește că Tu ești cu noi și aici suntem noi și moartea vine în urma 

noastră.” 
35 Acum, ce făceau ei? Proiectau dragostea. Dragostea divină a lui 

Dumnezeu. Și harul suveran va trebui să acționeze în locul ei. Vedeți voi 

asta? Ce s-a întâmplat? Dumnezeu i-a spus lui Moise: „Spune-le să stea 

liniștiți. Ei ...(loc gol pe bandă)...?...și Eu vă voi arăta ce este harul Meu. Doar 

stați liniștiți acum. Nu fiți agitați. Fiecare pas al unui om neprihănit este 

rânduit de Domnul.” 

Nu contează ce vine sau pleacă, Dumnezeu rânduiește. Poate prin 

încercări sau poate prin probleme și necazuri, dar atâta timp cât Dumnezeu 

conduce, ce contează? A spus: „Acum, spune-le să stea liniștiți. Ei Mă 

iubesc și ei proiectează spre Mine prin a dovedi că ei Mă cred să pășească 

afară la Cuvântul Meu și ei cred asta. Acum ei sunt la capătul drumului. 
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Dragostea i-a dus atât de departe cât poate ea, astfel acum Eu voi proiecta 

către ei. Ei au proiectat dragoste către Mine. Eu voi proiecta harul Meu divin 

și putere către ei.” A spus: „Spune-le că ei sunt la capăt; ei nu pot face mai 

mult. Dar ei încă Mă iubesc și Mă cred. Astfel harul Meu va lucra acum în 

acest caz.” 
36 El va lucra în seara aceasta în cazul tău. El va lucra în fiecare caz. 

Urmăriți-L. Apoi ce a avut loc? Dumnezeu a făcut un vânt din est să vină 

jos. Moise n-a făcut niciun lucru, ci a pășit drept în jos pe coastă sau pe 

malul Mării Roșii și doar și-a mișcat mâinile. Marea s-a dat înapoi. Ce s-a 

întâmplat? Stâlpul de Foc care le dădea lumină și-i conducea, s-a întors în 

jur și a stat între ei și pericol. Și pentru ei era întuneric; pentru Israel era 

lumină toată noaptea. Sunt așa de bucuros că este o binecuvântată Lumină 

sfântă când lumea umblă în întuneric. Creștinii umblă în Lumina minunată 

a Duhului Sfânt. Amin. 

Îmi amintesc cu ani în urmă în vechea biserică baptistă, obișnuiam 

să cântăm: „Noi umblăm în Lumină, frumoasă Lumină, veniți unde picăturile 

de rouă ale îndurării strălucesc; strălucesc peste tot în jurul nostru zi și 

noapte. Isus Lumina lumii.” Umblați în El. Lumea va fi întunecată. Ei vă vor 

numi tot ce vă vor putea numi pentru că ei umblă în întuneric, dar voi umblați 

în Lumină. El stă între voi și pericol. 
37 Apoi ce s-a întâmplat? Moise n-a făcut nimic ci și-a întins mâinile, a 

pășit înapoi și atunci Domnul a făcut un vânt de est cu adevărat puternic să 

înceapă să sufle. Și în timp ce Israel era liniștit, cu nicio fărâmă de îndoială 

în inima lor, întinzându-se probabil, trăgând un pui de somn în Lumina 

Îngerului Domnului și armata lui faraon se mișca unul împotriva altuia. Ei 

nu știau ce să facă, era atât de întuneric. Dumnezeu lucra în locul lor. O, 

nu este aceea minunat. Dumnezeu lucrând în locul lor. Ce făcea El? Acel 

vânt a început să sufle? „Pfuuu!” Și marea a început să se retragă. Apoi 

după ce El a avut marea toată făcută zid înapoi, apoi ce s-a întâmplat? 

Atunci El a început să usuce pământul, doar suficient ca ei să umble, nu 

roțile carelor să se rostogolească, doar îndeajuns ca ei să umble. 

Dumnezeu în mila Lui infinită, când dragostea divină i-a dus într-o situație, 

harul divin a fost proiectat pentru acei iubiți și Dumnezeu i-a eliberat în 

siguranță pe malul celălalt. 
38 Cu câteva zile în urmă într-o adunare, Oamenii de Afaceri Creștini, 

la Minneapolis eu vorbeam. Și acolo era un bărbat, domnul Krause, un 

gentleman creștin fin. Ca inventator al...?...are o mare companie de pluguri 

în America, una din cele mai mari producătoare de pluguri din America, el 
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este proprietarul ei. Și el a fost pe platformă și l-am auzit în această 

convenție dând o mărturie. 

Și el era un mare prieten pentru prietenul meu, Oral Roberts. Și el  

l-a iubit pe Oral. Fratele Oral Roberts este un creștin gentleman fin. Și 

deci... Dar el a spus...Dar el avea încrederea lui în Oral. El a spus: „Acum, 

eu...” El doar a fost un---un membru căldicel de biserică, dar a venit la 

adunările fratelui Oral și a fost salvat și a primit nașterea din nou și el a 

spus că avea un timp bun, dar încrederea lui era în Oral. 
39  Astfel, într-o zi el a avut o boală. Ei bine, vedeți voi, voi vă puteți 

pune încrederea în lucrul greșit. Dacă voi aveți încrederea într-un om sau 

în biserica voastră sau în organizația voastră, voi mai bine scoate-ți-o afară 

imediat și puneți-vă încrederea cu dragostea voastră în Cristos. Ea nu va 

lucra. El L-a iubit pe Domnul, dar s-a gândit: „Păi, Oral este reprezentantul 

Lui, așa că eu doar, eu voi merge la Oral.” Astfel a avut o problemă gravă 

în trupul lui. El s-a dus să cineze cu fratele Roberts, așa este mărturia lui. 

Și fratele Roberts vorbea cu el și el i-a spus că avea o stare gravă cu rinichii 

sau ceva care era într-adevăr grav. Oral i-a spus: „Păi, Domnul va avea 

grijă de aceea.” S-a dus la el și s-a rugat pentru el, a spus: „Acum, nu-i așa 

că te simți mai bine?” 

El a spus: „Da. Eu mă simt.” Astfel cam în câteva ore, iată aceea 

era înapoi din nou. El s-a dus iarăși la Oral, de două sau trei ori. Păi, aceea 

n-a făcut niciun bine. Astfel el a spus: „Doamne, care este problema?” El a 

spus: „Știu ce voi face; Mă voi duce și voi sta înaintea fratelui Branham și 

el îmi va spune prin profeție doar exact ce a cauzat asta.” 
40 Ei bine, s-a dus la Shreveport unde eram eu. A încercat seară după 

seară să ajungă în linie și n-a putut face asta. Nu era niciun cartonaș...El a 

obținut un cartonaș, dar n-a fost chemat niciodată să vină în linie. Astfel eu 

m-am dus de-acolo în Mexic. Aceea l-a dezamăgit. Astfel el s-a dus înapoi 

la fiecare pe care-l știa că predica vindecarea divină și i-a avut pe ei să se 

roage pentru el și să-și pună mâinile peste el. Ei bine, aceea nu i-a făcut 

niciun bine. El a spus: „Păi...” 

S-a dus la Frații Mayo să afle. Doctorul i-a spus---s-a dus. Așa că  

s-a dus la Frații Mayo să afle ce s-a întâmplat. Deci s-a dus acolo, ei i-au 

spus: „Tu ai o șansă din zece mii ca să mai cobori vreodată de pe masa de 

operație”. 
41 „Ei bine,” a spus el, „Cred că aceasta este.” Astfel el s-a dus acasă 

și s-a rugat, el a spus: „Doamne, Isuse, Tu știi umblarea mea de dinainte. 

Tu știi umblarea mea de-acum. Tu știi cum am încercat eu să trăiesc pentru 
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Tine. Am făcut totul. Am mărturisit la oamenii de afaceri de-a lungul țării.   

Mi-am dat viața întreagă. Am---am făcut tot ce am putut de când am devenit 

creștin cu patru sau cinci ani în urmă, să Te slujesc. Și iată aici sunt la 

capătul drumului. Eu Te iubesc, Doamne. Eu am numai o cale de ieșire 

acum și poate aceea este dacă eu aș avea operație. Eu mă încred în Tine.” 

El s-a dus înapoi, a spus doctorului, să-l opereze. Și când s-a dus să fie 

anesteziat, el a spus: „Ei bine acum, Doamne, Tu știi că eu Te iubesc. Vreau 

ca tu să știi că---că eu Te iubesc și dacă eu trebuie să fiu---trebuie să mor 

pe masa de operație, păi, eu Te iubesc din toată inima mea.” 
42 Și s-a dus să doarmă sub anestezie, lăudându-L pe Domnul, pentru 

că el Îl iubea. Ce-a avut...Dragostea a sosit la capătul ei. Așa este. El l-a 

iubit pe fratele Roberts. Fratele Roberts este un om. El m-a iubit pe mine. 

Eu sunt un om.  El a iubit alți frați, Valdez și mulți alții. Ei erau oameni. Dar 

atunci când a aflat că toți oamenii au eșuat, el a avut un singur lucru la care 

să privească, acela era Cristos. Acela este Singurul. Acum el era pe drumul 

corect. Și când el s-a dus în sala de operație, el a spus: „Acum, Doamne, 

dacă eu mor, eu Te iubesc cu toată inima mea. Ei zic că am o șansă din 

zece mii: cei mai buni doctori din lume, o singură șansă din zece mii.” 

Și când el s-a trezit, toată camera era luminată cu gloria lui 

Dumnezeu. Și doctorul a spus: „N-am văzut niciodată așa ceva în viața 

mea.” 

El a ajuns normal și bine în câteva zile. Niciodată n-a văzut el să se 

întâmple așa ceva. Ce-a fost asta? Când dragostea divină a fost proiectată 

în direcția corectă, harul suveran a pășit înăuntru și a luat locul ei. Amin. El 

o va face de fiecare dată. 
43 Aș vrea să vă spun câteva experiențe despre ceva doar pentru un 

moment. Câți ați citit vreodată povestirea vieții mele? Vă amintiți 

acolo...Mulțumesc. Acolo era acel maniac în---în Tacoma, Washington, 

cred...sau Portland, Oregon, Oregon a fost asta. (Eu mă gândesc că în 

carte scrie acel caz.) În acea seară stând pe platformă înaintea a mii de 

oameni, un maniac a alergat la platformă să mă omoare. Vă amintiți că ați 

citit aceea? Și ce s-a întâmplat? Acum, când acel ins mare s-a mișcat sus 

acolo...Eu cântăream o sută douăzeci și opt de livre (aprox. 58kg) și el cântărea 

aproape două sute cincizeci (113 kg) sau două sute șaptezeci și cinci (124 kg) 

aproape șapte picioare înălțime (2.1 metri), un ins mare, sălbatic cât putea fi, 

cu ochii ieșiți din orbite. El chiar a lovit un predicator pe stradă, a ieșit       

dintr-o instituție de nebuni, a scăpat, a lovit un predicator. El avea ură 

împotriva predicatorilor. El l-a lovit pe ins, i-a rupt falca, clavicula. 
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Eu tocmai am condus doi polițiști la Cristos în spate acolo, în vestiar. 

Una din mamele lor a fost vindecată cu o seară înainte și ei au venit acolo 

așteptând să mă vadă și eu i-am condus la Domnul Isus. 
44 Și în timp ce vorbeam despre credință acest individ masiv a venit 

prin clădire, a alergat la platformă astfel și toți predicatorii s-au împrăștiat. 

Ei îl cunoșteau. Și el a spus: „Tu, șarpe în iarbă, tu fățarnicule,” și a spus, 

„Tu ești aici, dându-te ca un slujitor al lui Dumnezeu. Îți voi arăta eu ție cât 

de mult ești tu om al lui Dumnezeu. Îți voi rupe fiecare os din acel trup mic, 

fragil.” 

Acum, el era în stare s-o facă. Și a pășit spre mine cu mâinile lui 

astfel, dinții strânși când el...Și când a ajuns la mine (Fratele Branham face un 

sunet de scuipare) drept în fața mea. Eu doar am stat și l-am privit. Și știți ceva? 

Aș vrea să pot întotdeauna să simt cum am simțit atunci. Și în loc să-l 

disprețuiesc pe acel om, mi-a părut rău de el. Eu l-am iubit. „Păi,” m-am 

gândit, „acel om nu vrea să fie așa. El---el---el, nu contează ce a spus el, 

nu era el cel ce vorbea astfel. El voia să fie un bărbat normal; voia să-și 

iubească copiii și soția ca pe o iubită și el voia să se întoarcă acasă seara 

și să-și ia în brațe copiii și să se joace cu ei și să plece și să lucreze și să 

vină acasă și să-și pună brațul în jurul soției și---și să aibă un cămin ca 

oricare alt bărbat. Și acela nu era omul; el era fratele meu. Acela era 

diavolul în acel biet ins.” 
45 Și făcând aceea... Acum, ascultați cu atenție. În acea întâmplare, aș 

vrea ca aceea să se fi putut întâmpla chiar aici acum fiecărui suflet de-aici. 

Nu ar mai fi nicio singură persoană slabă printre noi în următoarele cinci 

minute. Tu nu te poți face pe tine însuți să faci asta. Trebuie să fie un dar a 

lui Dumnezeu. Și în timp ce stăteam acolo, eu l-am iubit. Și m-am gândit, 

sărmanul ins. Și chiar în timp ce vorbeam, proiectând spre el... 

Acum, tu nu te poți înșela pe tine însuți. Aceea este ce se întâmplă 

cu așa zisa creștinătate. Tu încerci să acționezi ca ceva ce tu nu ești. Tu nu 

poți---nu poți prosti un animal sălbatic. De multe ori eu am pășit drept față 

în față cu tot felul de animale sălbatice. Cineva a spus: „Nu ți-e teamă, frate 

Branham?” Nu, domnule. Eu le iubesc și ele știu asta. Tu nu le poți prosti. 
46 Am pășit în...Obișnuiam să fac multă călărie. Am călărit mulți ani să 

strâng vitele și așa mai departe. Și am mers la cai sălbatici și cumva, în 

câteva minute, el își avea capul rezemat de umărul meu. Eu doar puneam 

o pătură peste el și umblam cu el în jur un pic cu pătura pe el, apoi aruncam 

șaua pe el și primul lucru pe care-l știți, eu călăream pe el. Înțelegeți? El---

el te iubește. Și dacă tu cu adevărat îl iubești, el știe. 
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Acum, ascultați, vreau să vă spun ceva. Ființele umane sunt mult 

mai inteligente decât animalele și tu poți să le spui oamenilor că îi 

iubești...Ei nu vor crede asta decât dacă lucrul real este acolo să o 

dovedească. Astfel tu zici: „O, frate, tu știi că noi avem o asemenea părtășie 

mare.” Și jos în inima ta este ranchiună? El știe că este altfel. Dumnezeu o 

știe. Vecinul tău o știe. Tu trebuie să fii nepătat și sincer și să spui: „Doamne 

Dumnezeule, creează în mine o inimă curată să iubească.” 
47 Și când acel biet ins stătea acolo...În adâncul sufletului meu, mie 

mi-a părut rău de el. Și chiar așa cum îmi părea rău pentru el, Duhul Sfânt 

a început să vorbească și omul a căzut peste picioarele mele. Este minunat 

să vezi ce poate face Dumnezeu când dragostea...Dragostea este cea mai 

puternică forță care există. Știați că Dumnezeu este dragoste? Cel care 

iubește este din Dumnezeu. Acum, eu nu vreau să spun dragostea afectivă; 

vreau să spun dragostea dumnezeiască. Dragostea afectivă creează poftă, 

dar eu vorbesc despre dragostea dumnezeiască, adevărata dragoste. 

Mie doar mi-ar place să-mi deschid inima și să vă spun puțin din  

interiorul vieții mele. V-ar place să-l știți? Voi sunteți străini...Nu, noi nu 

suntem. Noi suntem copiii lui Dumnezeu. Aceasta este doar pe inima mea 

să vă spun aceasta acum. Mă duceam la altceva, dar se pare ca și cum...Vă 

spun o fărâmă din interiorul vieții mele. 
48 Eu sunt așa de recunoscător în seara aceasta Domnului Isus pentru 

ceea ce El m-a lăsat să fac pentru poporul Lui. Eu iubesc oamenii. 

Dumnezeu știe aceea. Eu---eu nu pot fi cu oamenii așa cum mi-ar place să 

fiu, pentru că eu nu pot să fiu slujitorul lui Dumnezeu și slujitorul omului în 

același timp. Eu trebuie să-mi petrec timpul...Un om nu înțelege asta pentru 

că el, poate el cunoaște doar un singur fel, un singur fel de dragoste. Dar 

eu sunt într-o încăpere undeva rugându-mă, încercând să-l ajut și el crede 

că eu se cuvine să fiu afară să ies, să mănânc cina cu el sau ceva de felul 

acesta. Dar aceea este diferit. Înțelegeți? El nu înțelege asta și el niciodată 

n-o va ști până când noi trecem râul. Și atunci în aceea...Ci dragostea, 

adevărata dragoste reală, eu doar iubesc oamenii. 
49 Eu eram un---un băiețaș crescut într-o casă, în---într-o familie nu 

prea bună, și---și părea că nimănui nu-i păsa de mine. Și în propria mea 

familie, mulți dintre frați...Toți beau și fumau și eu n-o făceam. Și eu eram 

oaia neagră a familiei. Când am aflat că cineva cu adevărat m-a iubit, atunci 

eu...Cineva m-a lăsat să știu că Isus m-a iubit. Și eu m-am gândit: „Vrei să 

spui că Cel mai înalt dintre toți cei Înalți, Dumnezeul cerului mă iubește? Ei 

bine acum, dacă El mă va iubi și...” 
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Și prima dată când m-am rugat cândva, eu n-am putut să mă rog. 

Știți care a fost prima mea rugăciune? Eu eram un---un vânător, trăiam în 

pădure. Urma să-mi scriu rugăciunea pe o bucată de hârtie și s-o agăț     

într-un pom în pădure. Aceea era că astfel El ar...Să-i spun Lui cât eram de 

rău și poate...Eu știam că El va veni pe acea cărare cândva, El va citi aceea 

și mă va ierta. Am scris-o pe o bucată de hârtie și am ajuns să mă gândesc: 

„Păi, mi s-a spus că El era un om.” Și dacă El era om, atunci va înțelege ca 

om. 
50 Astfel eu am spus---m-am dus afară la șopron; era într-adevăr umed 

și am luat un sac și am îngenuncheat pe el. Și am auzit oamenii că zic: 

„Dumnezeu mi-a vorbit.” Păi, am spus atunci: „Cum trebuie eu...Dacă îmi 

țin mâinile în felul acesta sau ce să fac? Cum trebuie să fac?” Nu știam cum 

să fac asta. Astfel m-am gândit: „Păi, m-am gândit că am văzut un tablou 

odată a cuiva care se ruga cu mâinile astfel. Mi-am pus mâinile așa și am 

spus: „Scumpule Domn Isus, aș vrea să vorbesc cu Tine doar un minut. Ai 

vrea Tu să vii aici doar un minut? Vreau să vorbesc cu Tine doar un minut.” 

Am spus: „Eu nu te aud. Unde ești tu? Eu am spus: Poate eu nu mi-am ținut 

mâinile corect. Și eu am spus: „Poate îmi voi încrucișa mâinile.” Am spus: 

„Domnule Isus, dacă nu-mi încrucișez corect sau orice fac greșit, Tu      

iartă-mă, nu intenționez s-o fac în felul greșit, dar vrei Tu să vii aici doar un 

minut. Eu vreau să vorbesc cu Tine doar un pic.” Dar am spus: „Nu Te aud, 

Domnule.” 
51 Acum, aceea este cât de mult am știut despre Dumnezeu. Dar chiar 

acolo, când eu L-am iubit...Și am spus: „Tu știi ceva, am fost atât de rău 

încât Tu nici măcar nu ai vrea să vorbești cu mine.” Și am spus: „Mă 

gândesc că eu sunt atunci pierdut cu totul.” Și am început să plâng. Am 

spus: „Domnule, eu---eu îmi voi---îmi voi mărturisi păcatele oricum.” Am 

spus: „Eu nu sunt bun. Și am spus: „Tu ești foarte bun. Căci când eram pe 

moarte în spital, Ți-am spus că voi vorbi despre asta cu Tine, aceasta este 

tot ce pot face.” 

Cam pe la acel timp o Lumină a încercuit roată și o cruce a venit pe 

perete. Păcatele mele au plecat. Când dragostea a fost proiectată, harul 

suveran a luat locul ei, El a răspuns. Este într-adevăr dragoste, aceea este 

tot ce trebuie voi să faceți. „Iubește pe Domnul cu toată inima, cu toată 

mintea ta cu toată puterea ta.” Aceea va lucra într-o ființă umană, ea va... 
52 Aici cu ceva timp în urmă, eu eram...Poate cineva a fost în State, eu 

apreciez vizita multora dintre voi oameni canadieni buni așa cum sunteți în 

trecere. Și la casa parohială, încercam să tai iarba și oamenii vin de 
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pretutindeni. Ies afară și tai cam două-trei rânduri și primul lucru pe care-l 

știți, trebuie să fug în casă și roată în spatele casei și să-mi schimb salopeta 

și---și să ajung să mă rog pentru niște oameni bolnavi și apoi poate în ziua 

următoare, înainte să plec din nou, dimineața următoare foarte devreme, 

ies afară, și nimeni nu este acolo afară, îmi pun salopeta și mai tai câteva 

rânduri. Și cineva vine pe-acolo și spune: „Salut, frate Branham.” Ajungem 

să vorbim și un alt rând de iarbă cosit cu mașina s-a uscat. Știți, în timpul 

când ajung în curtea din spate, în cea din față a crescut din nou. 

Și eram mult în spatele curții într-o după masă, era adevărată 

caniculă și eu aveam mașina mea veche de tuns iarbă, mergea din greu. 

Mi-am dezbrăcat cămașa; nimeni nu mă putea vedea acolo în spate, doar 

cu pantalonii. Și eu tundeam din greu și am uitat de un cuib mare de viespi 

care era în colț. Și am izbit acea mașină de tuns drept în acel cuib și          

într-un moment eram acoperit peste tot de viespi. 
53 Voi știți cum sunt viespile aici sus? Insecte foarte mari, ele te 

omoară. O înțepătură zdravănă, te lasă lat la pământ. Așadar și eu cred că 

era, treizeci sau patruzeci, poate cincizeci de viespi mari și eu fără cămașă 

pe mine. Și ele erau peste tot pe mine. Știți ce s-a întâmplat? Chiar înainte 

să mă pot gândi, ceva s-a întâmplat. Acum, aceasta sună foarte copilăresc, 

sună copilărește, dar este adevărul. M-am gândit: „Bietele ființe, voi știți, eu 

v-am deranjat. Voi sunteți creaturi mici ale lui Dumnezeu. Desigur voi aveți 

ac; acela este ca să vă protejați pe voi înșivă. Și voi sunteți creaturile lui 

Dumnezeu și eu---eu v-am deranjat. Voi toate vă odihneați în cuibul vostru 

și eu v-am deranjat.” 
54 Și în loc ca să urăsc acele mici insecte și să încerc să mă lupt cu 

ele, eu le-am iubit. Și am spus: „Mici creaturi ale lui Dumnezeu, eu sunt 

slujitorul Domnului. Mă grăbesc. Acela este motivul că am lovit cuibul sau 

gardul.” Am spus: „Oamenii lui Dumnezeu vin la mine să mă rog pentru ei 

și eu sunt slujitorul Creatorului, Creatorul vostru. Acum, în Numele 

Domnului Isus, mergeți înapoi în cuibul vostru. Eu nu vă voi mai deranja. 

Mergeți chiar înapoi la cuibul vostru.” 

Așa cum Dumnezeu va avea cheile judecății în ziua judecății, acele 

viespi, care doar zumzăiau cât de tare puteau, niciuna din ele nu m-a atins. 

Și una a luat conducerea și fiecare viespe, ca un singur șir s-au dus drept 

înapoi la cuib și au intrat în cuib. Ce-a fost asta? Eu nu știu. Ceva s-a 

întâmplat. Ori Dumnezeu le-a convertit auzul să mă asculte sau El a 

schimbat cuvintele mele în limba lor sau o proiecție a acelei dragoste pe 



 D R A G O S T E  D I V I N Ă  Ș I  H A R  S U V E R A         23 

care eu am avut-o pentru ele, ceva s-a întâmplat. Viespile s-au dus la cuibul 

lor. 
55 În timp ce eram paznic de vânătoare, am trecut printr-un câmp și  

m-am dus să pun ceva pește într-un râu. O, eu trebuia să port un vechi 

pistol mic și l-am aruncat în mașină. Și era un ins dincolo de drum care era 

bolnav. Eram un slujitor atunci, astfel că eu urma să vizitez acest frate 

bolnav, lucram pentru traiul meu. Și eu doar mi-am scos mica mea armă 

veche și am aruncat-o în mașină și am închis ușa și am luat-o de-a lungul 

câmpului. 

Eu nu mă gândeam la asta, dar cam cu două luni înainte de aceea, 

un taur mare Guernsey a omorât un om de culoare. Și el era pe acea 

pășune și eu nu știam asta. Ei l-au vândut acolo unui alt ins. El era un 

animal frumos și ei nu au vrut să-l omoare. Astfel l-au vândut acestui om de 

culoare de-aici, din locul celălalt. Și eu traversam câmpul și acolo pe câmp 

erau ceva tufe mici, și dintr-odată acel animal mare s-a ridicat. O, mi-am 

căutat arma. Și sunt bucuros că nu am avut-o căci probabil aș fi omorât 

taurul și apoi aș fi plătit. Dar în timp ce stăteam acolo privind, m-am uitat 

înapoi. Eram cam la două sute cincizeci de iarzi sau trei sute de la gard 

(aprox. 250m), niciun copac nici nimic în care să intri. 
56 Ei bine, el s-a ridicat și a mugit și și-a înfipt coarnele în pământ și a 

scormonit pământul astfel cu copitele și iată-l că venea. M-am gândit: „Ei 

bine, iată sfârșitul. Păi, eu cu siguranță nu vreau să întâlnesc sfârșitul meu 

ca un laș. Vreau să stau și să-l iau ca un bărbat.” M-am gândit că acesta 

era sfârșitul. Și apoi, când acel taur, fiind tot atât de departe de mine cât 

până la această arenă aici, eu... În loc să urăsc acel taur, ceva s-a 

întâmplat, eu l-am iubit. Și m-am gândit: „Acum, așteaptă, eu sunt pe 

terenul lui. Nu el m-a deranjat pe mine, eu l-am deranjat pe el.” Și am spus: 

„Creatură a lui Dumnezeu, eu sunt slujitorul Domnului; sunt pe drum să mă 

rog pentru copilul Său bolnav. Acum, eu nu te voi mai deranja, în Numele 

lui Isus Cristos, Fiul lui Dumnezeu, du-te și întinde-te jos din nou și eu nu 

te voi mai deranja.” 

Și acel animal, iată că venea și eu nu eram speriat de acel animal 

așa cum nu sunt de frații mei de aici care stau în spatele meu. Și iată venea. 

Aș fi vrut să se întâmple asta acum. Și el a alergat și când a ajuns la câțiva 

metri de mine, el și-a aruncat picioarele în față și el s-a oprit, și a privit în 

această direcție și în acea direcție și atât de epuizat, s-a întors roată, a pășit 

și s-a pus jos. Și eu am mers cam la cinci picioare de acel animal și el doar 

s-a uitat la mine. Și eu m-am dus mai departe, am mers pe lângă el. Când 
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am ajuns la drum și aceea m-a părăsit, eu tremuram tot. Ce-a fost asta? În 

urgență, când dragostea este proiectată, harul își ocupă locul. 
57 Mulți dintre voi ați citit istorisirea oposumului, nu-i așa? Iată-i pe 

Gene și Leo și cei care stau acolo în spate acum. Ei erau la poarta mea, în 

iulie anul trecut, doar cam acum un an. Și a fost o fată de culoare în oraș, 

o femeie frumoasă, a avut un copil ilegitim. (Acum încheiem, doar într-un 

moment.) Și a avut acest copil nelegitim și ea nu și l-a dorit. 

 Ea a luat bebelușul, l-a învelit într-o pătură, a pus o sârmă în jurul 

lui și l-a sufocat de moarte. A pus un șofer de taxi s-o ducă pe pod, pe râul 

Ohio care se întinde cam la o milă de-acolo și i-a spus șoferului de taxi că 

ea trebuia să arunce ceva și el a oprit și ea a aruncat copilul în apă. Și 

șoferul de taxi a fost bănuitor și a chemat Paza de Coastă. Ei l-au scos 

afară și acela era un bebeluș. Astfel eu i-am spus lui Gene și Leo, pe care 

eu îi numesc studenții mei, băieții de la înregistrări de-aici. Am spus: „Aceea 

nu era o mamă, ea era doar o femelă. O mamă nu ar face aceea.” 
58 Și în timp ce noi vorbeam, sus pe drum venea ceva care se mișca. 

Eu am urmărit asta. Era un oposum și un oposum umblă noaptea. Dacă voi 

îi aveți aici, voi știți că ei umblă noaptea. Dar eu l-am observat, el se târa în 

felul acesta. 

Atunci, am spus: „Priviți acel oposum, el vine târându-se. Poate are 

turbare,” le-am spus lui Gene și Leo. Ne-am dus să ne uităm la el. Și când 

am făcut-o, am tras o greblă, o greblă de grădină, acolo peste oposum și 

el...În loc să se facă că este mort, el a început să muște grebla. Și am 

observat că toate picioarele lui erau zdrobite și iată-l lovit de o mașină sau 

mușcat de câini și el era pe moarte și apoi, sunt numai două animale care 

au marsupiu: este cangurul și oposumul. Și când oposumul s-a lăsat jos, 

acela era motivul că el se lupta, el avea nouă pui golași cam așa de lungi. 

Și acei copilași încercau să sugă. 

Și eu am spus: „Veniți aici Gene, tu și Leo„ am spus, aici este un 

oposum care este pe moarte. Acum, acest oposum este cu mult mai mult o 

mamă decât a fost acea femeie pentru că ea nu mai are decât treizeci de 

minute de trăit.” Pentru că acolo erau muște, larve peste tot pe ea și muște 

verzi unde ea era toată umflată. 

Și---și am spus: „Ea are cam treizeci de minute și va muri. Dar ea 

va petrece acele treizeci de minute pentru copilașii ei. Ea se va lupta pentru 

ei.” 
59 Chiar la timpul acela domnul Wood care este vânzător de cărți în 

adunare...Băiatul lui a fost vindecat, era olog cu poliomielită, un băiat cam 
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de șaisprezece ani și ei... El era un antreprenor, doar a vândut și doar a 

urmat adunările. El locuiește---este vecin cu mine. Soția lui este veterinar. 

Ei au venit. Un alt bărbat a venit.  

Ea a spus: „Păi, frate Branham, ia...” Acum oposumul este poate pe 

moarte. Ea a spus: „Omoară-l și apoi ia micuții,” a spus, „ei au guri rotunde, 

ei nu pot fi puși la biberon, sunt prea mici și doar omoară-i.” 

Am spus: „Soră Wood, eu nu pot face asta.” 

Și ea a spus: „Păi, frate Branham, tu nu vei lăsa acea biată ființă să 

zacă acolo și să sufere.” A spus: „Acela este lucrul uman de făcut” 

Eu am spus: „Știu că ai dreptate, dar eu nu pot să fac asta.” 

„Păi,” a spus ea, „Lasă-l pe soțul meu s-o facă.” 

Și eu am spus: „Nu, eu nu vreau.” 

A spus: „Vrei să spui că vei lăsa acel biet animal să zacă acolo și să 

sufere astfel?” 

Eu am zis: „Păi, eu doar nu pot s-o omor.” 

Și a spus: „Ei bine, doar ia acei micuți și lovește-i și vor muri într-o 

secundă și nu vor suferi.” 
60 Astfel în timp ce ea spunea aceea, ea a zis: „Păi, du-te și ia una din 

puștile tale. Tu ești vânător,” a spus: „Împușcă-i.” A spus: „Tu ești un 

vânător.” 

Am spus: „Eu sunt vânător, dar nu sunt un ucigaș.” Am spus: „Eu 

doar nu pot să fac asta.” 

Bătrâna mamă oposum, când am lăsat-o, și-a făcut drum spre 

treptele de la ușă și era extenuată. Băieții stau aici acum, ea a zăcut toată 

ziua aceea, toată noaptea. În dimineața următoare, eu m-am sculat. Acolo 

zăcea ea, ca și cum era lungită rece. Nu s-a mai mișcat deloc tot timpul zilei 

și acei micuți bebeluși oposum încercau să se hrănească. 
61 Fetița mea, Rebeca, un copilaș foarte spiritual, în vârstă cam de 

nouă ani acum, a ieșit afară în dimineața următoare foarte devreme și a 

privit în jos. Eu stăteam acolo privind bătrâna mamă oposum, doar, încă nu 

era nimeni pe-acolo, era foarte devreme. Și ea zăcea acolo, rouă peste tot 

pe ea, arăta ca gheața, știți voi, dar era rouă. Și acei pui mici încă încercau 

să sugă de la ceea ce părea ca un cadavru zăcând acolo. 

Și Becky mi-a spus, fetița mea, a zis: „Tati, ce vei face cu ea?” 

Am spus: „Nu știu scumpo.” 

Ea a spus: „Este ea moartă acum?” 

Și eu am spus: „Mă gândesc că ea este, scumpo.” 
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Și mi-am luat degetul mare de la picior și am atins-o astfel; ea nu   

s-a mișcat și eu am lovit-o un pic din nou. Am văzut că a făcut acea mică 

grimasă, am spus: „Nu, ea încă trăiește, scumpo.” Și am spus: „Privește 

acel picior.” O, așa de mare de jur împrejur.” Și de obicei ar fi cam atât, doar 

cu vânătăi, o, peste tot și muștele peste tot pe ea. Și am spus: „Sărmana 

ființă,” chiar pe partea ei stângă: „Doar nu va mai fi mult, ea va fi dusă.” Am 

spus: „Scumpo, tu mai bine grăbește-te înapoi în pat.” Am spus: „Fugi și 

pune-te în pat, scumpo. Este prea devreme pentru tine să fii trează.” 
62 M-am dus în camera mică la o parte și am stat acolo jos și mi-am 

frecat capul astfel, unde multe viziuni au avut loc. Mi-am frecat capul și      

m-am gândit: „Păi, eu nu știu ce să fac cu acea bătrână oposum; nu-i pot 

lăsa s-o omoare; eu doar cumva nu pot s-o fac.” 

Și stând acolo astfel, am auzit ceva că îmi zicea: „Păi, tu ai predicat 

o predică despre ea ieri acelor băieți, că ea era o mamă adevărată.” 

Eu am spus: „Așa este. Eu---eu---eu am spus că ea era o mamă.” 

A spus: „Ei bine,” a spus, „eu am trimis-o la tine și ea a zăcut la 

poarta ta douăzeci și patru de ore sau pe treptele tale, așteptând ca o 

doamnă să se facă rugăciune pentru ea. Și tu totuși n-ai spus nimic despre 

asta.” 

„Păi,” am spus, „eu nu am știut că---că...” M-am gândit: „Cu Cine 

vorbesc eu?” 

M-am gândit: „Hm, eu nu puteam să-mi vorbesc mie însumi.” 

M-am gândit: „Este acela Dumnezeu? Păi eu știu că El tratează 

cu...El---El cunoaște vrabia; El știe că este un animal săl...” 

Am spus: „Doamne, dacă aceea este așa...” 
63 M-am dus înapoi afară și mica Becky încă stătea acolo. Am ieșit 

afară. Și eu eram unde bătrâna mamă oposum era și eu am spus: „Tată 

ceresc, dacă Tu, prin harul tău suveran, acest sărman animal necuvântător, 

care nu are suflet, dar totuși ea vrea să trăiască să-și crească copilașii și 

Tu ai trimis-o la pragul ușii mele să se facă rugăciune pentru ea și ea a 

zăcut aici douăzeci și patru de ore și eu n-am știut asta...” Am spus: „Iartă 

Tu slujitorul Tău că este atât de nechibzuit. Și eu mă rog ca în Numele lui 

Cristos, că dacă Tu ai trimis-o aici, ca Tu să faci ceva pentru acest oposum, 

chiar dacă este un animal necuvântător, dar Tu ești Dumnezeul care a 

creat-o, astfel, dacă Tu ai vrut că eu să mă rog pentru ea, Tu iartă-mă și eu 

mă rog ca Tu s-o vindeci.” 

Și prieteni, Dumnezeu fiind Judecătorul meu solemn, acea bătrână 

oposum s-a întors și s-a uitat la mine, și-a luat puii mici în marsupiu, acel 
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picior doar era tot așa normal ca celălalt, a mers țanțoș către poartă, cu 

coada ridicată în sus astfel, s-a întors și m-a privit ca și cum mi-ar fi spus: 

„Mulțumesc, bunule domn.” S-a dus drept în jos pe drum, nici măcar o 

șchiopătare și a plecat spre pădure și din câte știu eu, ei sunt fericiți cu puii 

lor în seara aceasta. 
64 Ce este asta? Am văzut aceea că se întâmplă timp după timp. Când 

dragostea este proiectată, harul suveran trebuie să vină înăuntru și să ia 

locul ei. Dacă Dumnezeu, Tatăl nostru, s-a preocupat de un animal 

ignorant, necuvântător așa ca un oposum...Ei bine, acel oposum știe mai 

mult despre vindecarea divină decât jumătate din predicatorii din Canada 

(Corect!) sau America, sau oricare. Așa este! Ea a știut cum să urmeze 

călăuzirea Duhului Sfânt și a venit ca un animal mut, ignorant și a așteptat 

și Dumnezeu este Judecătorul meu înaintea căruia voi sta eu înaintea 

voastră în ziua judecății, știu că El și-a pus mâna Lui vindecătoare peste 

acel animal mut și a făcut-o bine pentru că, eu cred în inima mea, că ea a 

vrut să trăiască pentru acei pui să arate un exemplu că, atunci când ființele 

umane se îndepărtează de Dumnezeu ele cad mai departe și mai jos decât 

sunt animalele care umblă pe străzi și prin câmpuri. 
65 Așa este! Ea a iubit și harul a luat locul ei. Cu cât mai mult sunteți 

voi în seara aceasta decât a fost acel oposum? Cu cât mai mult este acea 

mamă care stă acolo cu copilașul ei? Cu cât mai mult este această mamă 

cu copilașul ei? Cu cât mai mult sunteți fiecare din voi de-acolo dinăuntru? 

Cu cât mai valoroși sunteți voi? 

Isus a spus despre vrăbii: „Nicio singură vrabie,” a spus El, „nu ar 

putea să cadă pe stradă fără ca Tatăl să știe aceasta.” Dar cu cât mai 

valoroși sunteți voi decât vrăbiile? Nu știe Tatăl vostru de ce aveți voi 

nevoie? Acum, este o singură cale ca Dumnezeu să poată face asta. Aceea 

este ca voi să aveți dragoste pentru El care va alunga afară toată frica pe 

care voi o aveți că El nu va face asta și să spuneți: „Doamne Isuse, eu Te 

iubesc.” Atunci El va coborî aici în seara aceasta și se va manifesta pe Sine 

în seara asta aici pe platformă și acolo afară că El este viu și printre voi. 

Acela este har. Atunci El va face același lucru pentru voi în seara aceasta 

pe care El l-a făcut pentru acel oposum sau pentru oricare altul, dacă voi 

doar Îl veți crede. Să ne rugăm? 
66 Tatăl nostru ceresc, noi Îți mulțumim în seara aceasta pentru Isus. 

Îți mulțumim pentru dragostea lui Dumnezeu care este vărsată din plin în 

inimile noastre prin Duhul Sfânt. Și acum, Doamne, prin vorbirea Cuvântului 

și fiind lung și mulțimile nu s-au adunat încă, ne-am gândit că este înțelept 
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poate să vorbim oamenilor un pic mai mult timp sau mai mult în seara 

aceasta. Și deci, eu mă rog acum în următoarele câteva momente după ce 

eu Ți-am vorbit Ție, vrei Tu să Te declari pe Tine Însuți că trăiești și ești viu 

printre noi în seara aceasta și îngăduie să știe că harul Tău este tot atât de 

mare pentru ei în seara aceasta cum a fost el în orice timp. Și ei, dacă doar 

Te vor iubi, Tu le vei da harul Tău gratuit, iertându-le păcatele și vindecând 

boala lor. Acordă aceste lucruri, Tată Dumnezeule, eu mă rog în Numele lui 

Cristos. Amin. 

În regulă. Noi vom chema mai mulți oameni la platformă. 
67 Acum, eu vă voi cere să faceți ceva pentru mine, dacă vreți. Dacă 

vreți, vă rog doar să vă păstrați locurile și să-i lăsați pe acești micuți să stea 

chiar aproape de voi; nu vă mutați niciunul. Doar stați chiar acolo unde 

sunteți, doar un pic. Acum, eu voi...Să vedem să chemăm...cred că ei au 

avut o sută de cartonașe distribuite seara trecută. Cred că am chemat de 

la 1 la 15 seara trecută. Era aceea corect? Aceea a fost partea întâia. Să 

chemăm atunci ultima parte în seara asta. Aceea ar fi de la 85 la 100. În 

regulă, să chemăm...Doar luăm cam...Aceea este atât de mulți cât pot să 

iau în mod obișnuit. Uneori, dacă merge bine, eu pot lua douăzeci sau 

treizeci. Uneori eu nu iau decât doi sau trei, dar asta depinde de cum este 

zidită credința oamenilor. 

În regulă, cine are cartonașul de rugăciune 85? Ridică-ți mâna. 

Cartonașul de rugăciune 85, în regulă, ai vrea să vii aici, cartonașul de 

rugăciune 85? 86, cine are cartonașul de rugăciune 86? În regulă. 87, 88, 

89, 90, în regulă. Unde este Billy Paul sau unul dintre ușieri sau careva? 

Frate Joseph, ai vrea să-i ajuți acolo jos dacă ai vrea. O---o. În regulă, acum 

eu voi chema doar încă câțiva să văd unde ajungem. 

Noi nu putem spune; cartonașele de rugăciune sunt amestecate. 

Ele au fost distribuite. Noi doar vom chema de oriunde. În regulă: 85, 86, 

87, 88, 89, 90. Acela este cinci, unu, doi, trei, prea multe. În regulă: 91, 92, 

93, 94 și 95, 96, 97, 98, 99, 100. Aliniați-vă așa cum sunt chemate numerele 

voastre, dacă vreți. Îți mulțumesc, frate drag. 
68 Acum, în timp ce așteptăm doar un moment, poate dacă ei nu vin, 

poate putem chema ceva mai mulți și să-i aliniem sus în rând. În regulă. 

Acum, acei ale căror numere au fost chemate, astfel noi doar putem să 

avem respect...Câți sunt aici înăuntru care sunt bolnavi și vreți ca Domnul 

să vă vindece și nu aveți cartonaș de rugăciune? Să vă văd mâinile, peste 

tot, peste tot. În regulă. Câți de-aici nu ați fost niciodată în una din adunările 

mele? Să vă văd mâinile. Destul de puțini. În regulă, acum în timp ce ei îi 
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înșiruie sus, noi vom vedea câți, dacă ei ajung toți acolo. Atunci eu vreau 

să vă cer ceva. Acum, dacă vreți, vă rog, doar pentru câteva momente, fiți 

cu adevărat respectuoși. Înțelegeți? Doar fiți cu respect; noi suntem în casa 

lui Dumnezeu. 

Așadar acum, eu vreau să vă cer ceva. Credeți voi că Isus a înviat 

din morți? Ridicați-vă mâinile. Credeți voi că Isus Cristos trăiește în seara 

aceasta și este înviat din morți? În regulă, atunci dacă El este înviat din 

morți, atunci Biblia spune: „El este același ieri, azi și-n veci.” Este aceea 

adevărat? Câți credeți aceea? 
69 Acum, eu vreau să vă cer ceva. Dacă El ar fi aici pe pământ în seara 

aceasta, unde L-ați afla voi pe El? Ce fel...Cu ce fel de oameni L-ați afla voi 

pe El? Cu cei săraci. Este aceea corect? Dacă El este același. El---El a fost 

cu cei săraci atunci. Și ar fi El cu cei învățați și școlarizați? Nu, nu. Foarte 

puțini dintre ei sunt salvați. Ei bine, acum voi ziceți: „Ei sunt foarte fini și 

culți.” Aceea nu are nimic de-a face cu asta. Așa a fost și Caiafa și marele 

preot și oamenii sfinți și neprihăniți, aparent. 

Dar ce este păcatul? V-ar place să știți ce este păcatul? Să vă văd 

mâna dacă v-ar place să știți ce este păcatul? Păcatul este numai un singur 

lucru: necredința. „Cel care nu crede este deja condamnat.” Știți voi, că 

fumatul țigărilor nu este păcat? Știți că înjuratul, folosind Numele lui 

Dumnezeu în deșert nu este păcat? Știți voi că preacurvia nu este păcat? 

Cu siguranță nu este. Acelea sunt atributele păcatului. Acelea sunt 

atributele necredinței. Voi le faceți pentru că nu sunteți un credincios. Dacă 

ați fi credincios, voi nu ați face aceea. 
70 Un piersic rodește piersici pentru că este piersic. Are viața de piersic 

în el. Este aceea adevărat? Da, domnule. Înțelegeți? Sunt atributele 

păcatului. Sunt atributele necredinței. Dacă tu crezi, acele lucruri sunt 

moarte pentru tine. Dar dacă tu nu ești un credincios, atunci acele roade și 

semne te urmează. 

Acum, eu vreau ca voi să fiți cu adevărat respectuoși. Acum, ce a 

făcut Isus în acest caz? Ce ar face El dacă El ar fi aici, dacă El ar acționa 

cum a făcut El în acele zile când era aici în trupul Lui? Acum, El este aici în 

seara aceasta în forma a ce? Duhului? Este aceea corect? Ziceți: „Amin.” 

Duhul. Acum, când El era aici pe pământ, El a spus: „Eu nu pot face nimic 

din Mine Însumi.” Câți știți că El a spus aceea? Câți știți că Isus a spus în 

Sfântul Ioan 5:19: „Adevărat, adevărat vă spun Eu vouă, Fiul nu poate face 

nimic de la Sine, ci ceea ce El vede pe Tatăl făcând, aceea face și Fiul.” 

Câți știți că acela este Sfântul Ioan 5:19? Atunci Isus n-a făcut niciodată un 
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singur lucru până ce Tatăl I-a arătat Lui prin viziune, potrivit cu propriul Său 

Cuvânt care este infailibil, El este Dumnezeu și El nu poate minți. 

El a spus: „Adevărat, adevărat (aceea este absolut sigur), Eu vă 

spun vouă, Fiul nu poate face nimic, decât dacă El vede pe Tatăl făcând 

asta mai întâi.” Așa este! 
71 Când El a fost aici pe pământ, când Filip a venit la el și Natanael      

l-a găsit pe Filip sau Filip l-a găsit pe Natanael, mai degrabă, când El a 

venit. El l-a cunoscut. El a spus: „Tu ești un om neprihănit, un om în care 

nu este viclenie.” Și El i-a spus unde era el. Este aceea corect? Înainte ca 

el...Câți știu că El a făcut aceea în Sfântul Ioan capitolul întâi? El i-a spus 

lui Filip sau i-a spus lui Natanael ce fel de om era el, care era necazul lui și 

unde a fost el când Filip l-a aflat. Și ce au spus fariseii? Ei au spus: „El este 

un ghicitor de noroc, Beelzebub.” 

Și Isus a spus: „Voi ați spus aceea împotriva mea, Fiul omului. Eu 

vă voi ierta. Dar când Duhul Sfânt vine și face același lucru și voi ziceți asta, 

nu există niciodată iertare.” Câți cunosc că Biblia spune aceea? Așa este. 

În regulă. Aceasta este perioada Duhului Sfânt acum, Cristos vine 

după ce El a fost glorificat. Nu este niciun motiv pentru El. 

Acum, eu vă voi întreba altceva. Ce a făcut---ce a făcut omul privitor 

la miracolul ce a fost făcut, ce a spus el despre asta? El a spus: „Tu ești 

Cristosul, Fiul viului Dumnezeu.” Este aceea corect? 

Femeia de la fântână, El a vorbit cu ea și a vorbit cu ea să afle unde 

era necazul ei. Când El l-a aflat, El i-a spus ei. Și ea a spus: „Acum, Tu 

trebuie să fii un profet.” Ea a zis: „Noi știm că atunci când vine Mesia, El va 

face aceste lucruri, dar Tu cine ești?” 

El a spus: „Eu sunt Acela.” Este aceea corect? Câți știu că aceea 

este corect, Sfântul Ioan 4, sigur.” 

O femeie a atins haina Lui odată și s-a dus și a stat jos în mulțime 

sau s-a ridicat în picioare sau orice a făcut ea și Isus a spus: „Cineva M-a 

atins.” 

Și ei au spus...Fiecare a negat; ea a negat asta. „Nu, eu nu Te-am 

atins niciodată.” 

Dar Isus a spus: „Eu...” 

Petru a spus: „Păi, Doamne, fiecare Te atinge, de ce spui, `Cine     

M-a atins?`” 

El a spus: „Eu îmi dau seama că Eu am slăbit; virtute a ieșit din 

Mine.” A spus: „Cineva M-a atins.” Și El s-a uitat împrejur până când a aflat 

persoana și El i-a spus despre asta. 
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72 Acum, dacă ea i-a atins haina Lui și a obținut ce ea a vrut...Ea a    

atras pe Dumnezeu prin Cristos. Spune Biblia că El poate fi încă atins?  

Biblia a spus că El este Marele Preot care poate fi atins cu simțurile 

infirmităților noastre. Este aceea corect? Așadar voi Îl puteți atinge în seara  

 aceasta. Și dacă voi vă predați dragostei lui Dumnezeu și eu mă predau pe 

mine însumi dragostei lui Dumnezeu, Dumnezeu va proiecta prezența Lui 

cu noi și va face aceleași lucrări pe care El le-a făcut când El a fost aici pe 

pământ. 

Credeți voi asta? El a spus că El va face. 

Isus a spus: „Aceste lucrări pe care Eu le fac le veți face și voi și mai 

multe decât acestea veți face, căci Eu merg la Tatăl Meu,” pentru ca El să 

poată fi în mai multe locuri decât unul. Câți cunosc că El a spus aceea? Așa 

este! 

Și El a spus: „Încă puțină vreme și lumea...(Lumea sunt 

necredincioșii)---lumea nu Mă va mai vedea.” Nu contează ce va avea loc, 

sunt oameni care s-au născut să---să fie necredincioși. Ei s-au născut cu 

acel duh în ei, se vor duce din această lume în acel fel. Biblia a spus: 

„Ordinați mai dinainte din vechime,” Iuda a spus așa „la această 

condamnare.” Știți asta? Nu ați urî voi să fiți acea persoană? 
73 Vai, priviți la Cain și la Abel. Priviți la Esau și Iacov, înainte chiar ca 

să fie născuți, Dumnezeu i-a cunoscut. El a spus: „Eu l-am urât pe Esau și 

l-am iubit pe Iacov.” Vedeți, prin cunoștința mai dinainte, El a știut asta. Și 

există oameni care nu vor crede. 

Și deci, Isus a spus: „Încă puțină vreme și acei necredincioși (care 

vor fi mulți, milioane), ei nu Mă vor mai vedea; totuși voi Mă veți vedea, 

credincioșii, căci Eu (`Eu`, așa cum am spus, este un pronume personal), 

Eu voi fi cu voi (Cât timp?) până la sfârșitul lumii. Eu voi fi chiar în voi până 

la sfârșitul lumii și chiar aceleași lucrări pe care Eu le fac, le veți face și voi.” 

Și Biblia a spus că: „Isus Cristos este același ieri, azi și-n veci.” 

Acum, dacă El va veni și va face aceea în seara aceasta, după ce a spus 

că El a făcut asta și El a promis că o va face și dacă noi vom proiecta acea 

dragoste pentru El; El este legat prin datorie să facă asta. Acum, Dumnezeu 

a așezat în biserică pe unii învățători, evangheliști, profeți, toți pentru 

desăvârșirea sau creșterea împreună a bisericii. 
74 Acum, eu nu spun că El o va face, dar viziunile pentru mine sunt 

doar la fel cum voi vă mâncați cina. Primul lucru pe care mi-l amintesc a 

fost o viziune. Când eu m-am născut, mama…Voi ați auzit povestea, cum 

a stat lumina acolo. Când am fost doar un băiețaș, primul lucru pe care      
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mi-l amintesc, El m-a întâlnit acolo în pădure, chiar în spatele curții. Eu 

eram---nu puteam fi peste doi ani sau mai mult, un băiețel foarte mic, am 

aruncat o pietricică; fratele meu, se târa în spatele meu, care avea doar un 

an, cu un an mai mic decât mine. Și El stătea acolo. Și El mi-a spus unde 

voi locui și eu m-am dus și i-am spus mamei mele. Și El...Tot timpul, de-a 

lungul vieții, El a spus acele lucruri. Nicio singură dată aceea n-a greșit 

cândva. Ea niciodată n-o va face. Înțelegeți? 

Acum, păstrați înregistrarea și urmăriți când El zice: „AȘA 

VORBEȘTE DOMNUL.” Uneori sunt eu care vorbesc, atunci când eu mă 

predau pe mine însumi, El este cel care vorbește. Astfel sunt doar eu, că 

eu mă predau pe mine însumi, întocmai ca aici, asta nu are nimic de-a face 

cu ea. Când tu te predai pe tine însuți, El doar preia. Acum, voi predați-vă 

pe voi înșivă Lui acolo și aici în rândul de rugăciune, fiecare persoană       

de-aici. 
75 (Sunt ei cu adevărat toți gata, Billy, totul?) În regulă, fiecare este 

aliniat. Fiecare din rândul de rugăciune, dacă eu sunt străin pentru voi, 

ridicați-vă mâna. Dacă voi nu mă cunoașteți și eu nu vă cunosc, ridicați-vă 

mâna, în rândul de rugăciune. Câți de-acolo de-afară știu că eu nu vă 

cunosc? Ridicați-vă mâna. Fiecare de-acolo dinăuntru care știu că eu nu 

vă cunosc? Înțelegeți, eu...Înțelegeți? În regulă. Nu contează unde sunteți 

voi...Acum, aici este ce punem noi pe Dumnezeu... 

Acum, este un singur lucru, corect sau greșit, această Biblie este 

chiar adevărul sau ea este o eroare. Dacă ea este o eroare, să închidem 

această clădire în seara aceasta și să plecăm de-aici și să uităm de 

creștinătate, nu există un astfel de lucru. Dar dacă ea este adevărul, atunci 

Isus Cristos este legat prin datorie să stea lângă Cuvântul Său și---și să se 

proiecteze pe Sine în biserica Lui, căci El a spus...Cuvântul Lui a spus: 

„Aceleași lucrări pe care Eu le fac, le veți face și voi; chiar mai multe decât 

acestea căci Eu mă duc la Tatăl Meu. Încă puțină vreme și lumea nu Mă va 

mai vedea, totuși voi Mă veți vedea, căci eu voi fi cu voi până la sfârșitul 

lumii.” Biblia spune: „El este același ieri, azi și-n veci.” 
76 Acum, pentru fiecare persoană de-aici dinăuntru, dacă Cristos va 

veni în seara aceasta și va face același lucru pe care l-a făcut când El era 

aici pe pământ, singurul lucru în afară de trupul corporal...Acela stă pe 

tronul lui Dumnezeu (Câți știu aceea?), așteptând după El. Înțelegeți? Când 

El se întoarce în acel trup...Dar El este aici în seara aceasta în trupul nostru. 

Și sunt daruri în biserică, dacă noi doar ne predăm pe noi înșine și atunci 

Duhul Sfânt începe să se miște. 
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Acum, vă rog, fiți cu adevărat cu respect și acum doar ședeți și 

rugați-vă. Și dacă sunteți bolnav, spuneți: „Tată ceresc, fă aceasta pentru 

mine, eu știu că acel om nu mă cunoaște, dar eu Te iubesc și voi pune 

aceasta la un test în seara asta; fă ca omul să-mi vorbească. Fă ca omul 

să-mi vorbească, să mă cheme. Eu știu ceva și ce---ce este greșit cu mine. 

Și dacă Tu mă vei vindeca de aceea, tu lasă-l să se întoarcă roată și să-mi 

spună ce este aceea. Eu Te voi crede.” Aceea este exact Biblia. Aceea este 

perfect cu Scriptura. Este Isus Cristos; este exact ceea ce Biblia a făcut. 

Înțelegeți? 
77 Cei mai mulți oameni au fost învățați într-o școală obișnuită și ei nu 

se pot îndepărta de la aceea. Acela este felul în care ei au eșuat să-L vadă 

pe Isus când El a venit prima dată. Ei---ei au avut propriul lor fel, felul în 

care Mesia venea. Dar El s-a născut într-o iesle și ei au spus: „Acela nu 

este Mesia al nostru.” Înțelegeți? Și astăzi, voi v-ați aștepta ca El să vină în 

orașul Vatican sau în înalta biserică din Anglia sau undeva de felul acesta, 

ceva mare aristocrat. Și El este chiar jos cu cei săraci, mișcându-se printre 

ei și ei n-o știu. Așa este! 

Eu nu spun că El nu va lucra cu catolicii sau cu un anglican, sau cu 

prezbiterienii sau cu penticostalii sau cu nazarinenii, oricine sunteți voi, un 

„Martor a lui Iehova” sau oricine sunteți, aceea nu contează. Lucrul cu asta 

este: dacă inima voastră este corectă față de El, El va lucra cu tine. 
78 Acum, Tată ceresc, eu am vorbit despre Tine. Le-am spus oamenilor 

despre bunătatea și îndurarea Ta. Acum, eu îmi predau Ție sufletul.      

Ajută-mă, Doamne, Tată ceresc, că acești oameni în ziua judecății, când eu 

stau înaintea lor și cu ei înaintea Ta, atunci nu va exista nicio scuză. Eu mă 

rog ca Tu să acorzi aceste binecuvântări, în Numele preaiubitului Tău Copil, 

Domnul Isus. Amin. 

Acum, aveți credință. În regulă. Acum, nu vă mișcați primprejur, vă 

rog, ședeți cu adevărat liniștiți, doar câteva minute. Băieții nu mă vor lăsa 

să stau mult timp. Pentru că tu ești într-o altă lume, aceasta este ceva care 

ia viața chiar din tine. Câți cunosc o viziune și știu din Biblie, ce face ea 

pentru tine? Să vă văd mâinile. Când Daniel a văzut o viziune, el a fost 

tulburat în mintea lui pentru multe zile. Înțelegeți? Acum, doar fiți cu 

respect? În regulă, frate Cox, doar începe să-i aduci. 
79 Ce mai faci, domnule? Acum, iată un---un bărbat care stă în fața 

mea, care este un străin. Eu---eu nu cunosc bărbatul; eu niciodată nu l-am 

văzut în viața mea. Noi suntem total străini unul față de altul și eu...Dacă 

este ceva greșit cu omul sau cu oricare din restul dintre voi și eu aș putea 
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să vă ajut și nu aș face-o, aș fi o brută. Eu nu aș fi vrednic să stau în spatele 

acestei mese și să predic Cuvântul Domnului Isus. Eu nu aș fi vrednic; aș 

fi o persoană îngrozitoare. Astfel eu încerc să fac tot ce pot, cu darul pe 

care Dumnezeu mi l-a dat, să vă lase să vedeți că El vă iubește. 

Acum, eu zic că El a înviat din morți. Acum, eu cred că omul este un 

străin pentru mine. Nu-i așa, domnule? Noi nu ne cunoaștem unul pe altul. 

Nu ne-am întâlnit niciodată unul pe celălalt și niciodată nu ne-am văzut unul 

pe altul. Și noi suntem de vârste diferite și poate el este un---un canadian  

și eu---eu m-am născut în State și iată noi suntem aici din două națiuni 

diferite și noi suntem doar străini. Da, domnule. Ei bine acum, acum aici noi 

nu ne cunoaștem unul pe altul. Acum, Dumnezeu știe pentru ce este el aici. 

Eu nu știu. El este conștient de asta. Eu nu l-am văzut niciodată. Dar eu 

vreau să te întreb ceva...?...stabilit. 
80 Acum, Dumnezeu poate nu face asta, dar dacă el o face, dacă 

Duhul Sfânt va coborî și eu voi vorbi cu El întocmai cum Natanael a adus 

sau a venit înaintea lui Isus și Isus a spus: „Iată un israelit în care nu este 

viclenie...” A spus El aceea?  

Și ce a spus omul? „Rabi (sau predicatorule, învățătorule), cum      

m-ai cunoscut?” „Păi,” El a spus, „înainte ca Filip să te fi chemat, când erai 

sub pom, Eu te-am văzut.”  

„M-ai văzut la treizeci de mile depărtare în spatele muntelui? Păi, ”a 

spus el: „Tu ești Fiul lui Dumnezeu. Tu ești Regele lui Israel.” 

Acum---acum, fariseii aveau---niciodată nu ar fi spus asta. Dar noi 

ca și creștini, noi credem că Isus Cristos a promis că aceleași lucrări vor fi 

în biserica Lui și ele vor fi manifestate până când El vine iarăși. Voi credeți 

asta, nu-i așa? Și dacă El o va face, lucrul principal este că omul știe că noi 

nu știm nimic unul despre altul... înaintea lui Dumnezeu așa cum stau eu 

aici, atunci Dumnezeu trebuie să facă asta. Credeți voi aceea? Și dacă El 

face asta și o va face, ați vrea fiecare din voi să-L acceptați pe Isus ca 

Vindecătorul și Salvatorul vostru? Vreți să faceți asta? Vreți s-o faceți, 

ridicați-vă mâna...?...Aceea este, corect. În regulă. 
81 Acum, fie ca voi să fiți cu respect. Cum, domnule? Acum, eu vorbesc 

cu tine, eu doar vreau să contactez duhul tău. Întocmai exact în felul în care 

asta va fi dacă---dacă eu aș fi...Întocmai cum Isus a spus femeii la fântână, 

El a început să vorbească cu ea pentru că asta este întocmai cum El 

vorbește și s-ar fi schimbat, dar noi, fiind străini unul altuia și 

necunoscându-ne unul pe celălalt, atunci Dumnezeu trebuie să facă ceva. 

Și dacă ceva va veni la mine și Domnul mă va lăsa să știu ceva despre tine, 
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așa cum tu știi că eu nu cunosc și nu te cunosc...Eu nu știu nimic despre 

tine. Astfel atunci, tu vei ști că aceea trebuie să vină de la o forță 

supranaturală. Este aceea adevărat? Atunci vei accepta asta ca fiind 

Domnul Isus, așa cum eu am afirmat clar înaintea Bibliei...?...Crezi tu asta? 

Aceea-i bine. 
82 Domnul să te binecuvânteze, domnule. Aceea este foarte bine. 

Acum, eu doar mă încred că El o va face. Acum, vedeți, dacă eu ți-aș spune 

poate ceva ce este greșit, aș zice: „Du-te mai departe, domnule, Domnul 

va... va fi în ordine.  AȘA VORBEȘTE DOMNUL; aceea va fi în regulă.” Tu 

vei avea un drept să te îndoiești de aceea, pentru că sunt eu acela care 

zice asta. Dar când Ceva este aici care știe ce ai fost tu și apoi poate aduce 

aceea în memoria ta, atunci tu știi dacă acela este adevărul sau nu. Atunci 

tu vei crede că acela a fost Cristos, nu-i așa? Tu vei spune că n-a fost 

carnea sau---sau așa ceva. Tu vei crede că acela era Cristos. Acum, eu 

aștept după El ca să răspundă. Eu doar vorbesc cu tine până când El îmi 

răspunde mie. Înțelegi? Și apoi când El vine la mine, eu pot numai să spun 

ceea ce văd. Asta este tot. Tu nu va trebui să spui nimic; tu doar vei fi 

judecătorul (Înțelegi?) dacă El o face. 

Acum, prin Numele lui Cristos, Domnul Isus, eu iau fiecare duh din 

această clădire sub controlul meu pentru gloria lui Dumnezeu așa cum eu 

simt ungerea Lui mișcându-se în jos acum, așa cum acea Lumină începe 

să se mute către mine, Îngerul Domnului, Același care a condus copiii lui 

Israel, care era Cristos. 
83 Acest bărbat care stă aici înaintea mea, suferă cu o problemă de 

nervozitate. El are---o problemă cu rinichii, de asemenea. Așa este! Acum, 

aceea mă părăsește. Acum, tu știi dacă aceea era adevărat sau nu. Este 

aceea adevărat? Aceea este adevărat. Și audiența știe că aceea este 

adevărat. Acum, doar ca să vorbesc cu tine un moment. Aceasta este 

unde...Acum, ascultă audiență, credeți voi acum? Aceea este infailibilă. Dar 

acum, aceea este...Vedeți, este...Nu face nicio diferență...Înțelegeți? Este 

atitudinea lui Dumnezeu față de acest bărbat, este atitudinea Lui față de 

voi. Dar acum, viziunile sunt cele ce mă istovesc atât de rău. 

Așadar, lăsați-mă doar să vorbesc cu el, doar puțin mai mult timp și 

să văd ce va spune Domnul, până când asta...Poate nu va...Dar ea doar a 

spus... Vedeți voi, după un timp noi vom trece prin aceea și apoi vom începe 

să ne rugăm pentru ei într-un alt fel. Dar voi doar...Ascultați, trageți credința 

voastră din El acum. Bărbatul este un adevărat credincios pentru că duhul 

lui se unește aici în mod minunat. Astfel eu---eu...Poate Domnul mă va lăsa 
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să vorbesc ceva ce-l va încuraja pe el sau pe alții. Eu nu spun că El o va 

face. Eu spun orice este voia Lui. Eu nu pot spune. 
84 Dar eu cred că îți spuneam ceva despre necazul pe care tu l-ai 

avut...Da, eu văd altceva. Acum, bărbatul vine în acest oraș; el nu este din 

acest oraș. El este de departe de-aici, dar el totuși este un...este un... în 

Canada. Este din Canada și este oarecum în sud-vest de-aici. Așa este! Și 

este un oraș numit Beechy sau așa ceva. Și numele tău---tău este Collins, 

domnul A. Collins. Și ești cam în vârstă de șaptezeci și șapte de ani. Aceea 

este corect. Tu ai un copil pentru care vrei ca eu să mă rog; aceea este o 

fată. Ea are doar cam zece. Și ea are un braț bolnav. Aceea este „AȘA 

VORBEȘTE DOMNUL.” Crezi tu acum că a fost El? Te binecuvântez, 

fratele meu. Fie ca tu să primești orice pentru ce ai venit, în Numele lui 

Cristos. Amin. Dumnezeu să te binecuvânteze. 

Îl credeți voi pe Domnul Isus? Acum, ce trebuie să facă El, sfinților? 

El vă iubește. Voi ziceți: „Frate Branham, ai vindecat tu bărbatul?” Nu, 

domnule, vindecarea a fost deja câștigată la Calvar cu o mie nouă sute de 

ani în urmă. Aceasta este doar credința voastră---a voastră. Și de ce nu-L 

iubiți voi sau să-L atingeți? Aceea nu vindecă omul, aceea doar duce în sus 

credința lui unde el poate fi vindecat. 
85 Acum...?...Încă unul. Iată un alt bărbat. Tu ești...Acesta este...Acum, 

asta este uneori oarecum subconștient. (loc gol pe bandă)...trăind în două lumi. 

Dar domnule, imediat tu știi că nu ești în prezența fratelui tău. Tu ești în 

prezența lui Dumnezeu. Tu ești conștient de asta. Ești tu credincios? Tu ești 

creștin și ești aici cu o misiune. Nu ești aici pentru tine însuți. Ești pentru 

altcineva. Și acela este un bărbat, o ruptură și tensiune mare de sânge și 

joasă. Este aceea adevărat? Crezi tu acum? Fie ca tu să pleci și să afli 

întocmai așa cum ai crezut. 

Și tu, fratele meu, eu te binecuvântez în Numele lui Cristos Domnul 

ca tu să primești ceea ce ai cerut. Amin. Dumnezeu să te binecuvânteze, 

domnule...?... 
86 Următoarea persoană. Fiecare Îl iubește pe Domnul? Voi Îl iubiți cu 

adevărat? Nu este El minunat? El este aici; El este Acela, Cristos cel măreț, 

magnific. O, noi suntem în prezența Lui. Cum aș dori eu să pot doar să 

trăiesc cu voi, frați și surori canadieni, cum aș vrea să pot doar să vă duc 

la---să puteți voi...?...Voi L-ați cunoaște în acest fel. Cât de minunat este El! 

Cum mă face asta să simt că toată lumea...?...de Isus. Sigur, Cristos este 

aici, Domnul Isus, Cel care a murit pentru păcatele voastre, Cel care vă 

salvează, Cel care vă vindecă, Cel care iubește să vă dea din 
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binecuvântările Lui minunate. Doar aveți credință în El. Nu vă îndoiți. Ci 

credeți fiecare Cuvânt pe care L-a spus El și El Îl va aduce la împlinire. 

Credeți voi asta? 
87 Acum, doamnă, eu nu te cunosc. Noi suntem străini unul față de 

celălalt. Dar iată un tablou în seara aceasta, a unei femei și a unui bărbat, 

ca Salvatorul nostru și femeia la fântână, stând vorbind unul cu altul. Acum, 

dacă---dacă există ceva în neregulă cu tine și eu aș putea să te ajut și nu 

aș face-o, eu---eu nu aș fi fratele tău, aș fi o brută. Eu---dacă eu...dacă eu 

aș fi doctor și tu ai fi bolnavă și eu aș putea face ceva pentru tine, dacă tu 

nu ai avea un ban, eu aș face-o oricum. Înțelegi? Eu vreau să te ajut, pentru 

că mă uit la tine și mă gândesc la propria mea mamă. Înțelegi? Poate tu 

ești mama cuiva. Astfel atunci, cum aș simți eu dacă mama mea ar sta 

acolo? Cum ar fi dacă aceea ar fi mama mea și un alt frate ar sta înaintea 

mamei mele? Aș vrea ca el să fie atât de sincer cât ar putea. Orice ar putea 

el face să o ajute pe bătrâna mea mamă scumpă, eu aș aprecia aceea. Și 

eu știu că copiii voștri ar simți în același fel. Și dacă eu aș putea, aș vrea, 

dar nu există nimic ce pot eu face numai printr-un dar divin, care ar putea 

face ca credința ta să fie ridicată în Cristos. 

Dar necunoscându-te, Cristos te cunoaște și dacă El îmi va 

descoperi ce este pe inima ta ca eu să---să-mi ceri sau ca eu să fac pentru 

tine, ai accepta tu asta? 
88 Ați vrea audiență, să credeți acolo afară? Doamna mică care stă 

acolo, mama în vârstă de asemenea, te-am văzut stând acolo, cu micuța 

floare în pălăria ta, stând acolo drept în spate...?...suferind cu dureri de cap. 

Crezi tu că Isus te face bine acum? Mica doamnă care stă acolo, privind 

chiar la mine cu o floare în pălăria ei. Crezi tu că Isus Cristos te face bine? 

Crezi? În regulă. Tu poți merge acasă, crezând acum; tu nu le vei mai avea. 

Isus e bun cu tine și...?...cu tine. Îl iubești? Ridică-ți mâna acolo, doamna 

cu floarea albă la pălărie. Asta este, doamnă, ridică-te. Vezi, așa este. Tu 

ai fost...Tu ai primit...?...Îl iubești pe Domnul? Acum, toate...Aceea este de 

ce durerile de cap, migrena și lucrurile pe care le-ai avut, care te-au 

deranjat, acum, toate te vor părăsi. Tu vei fi bine. Credința ta L-a atins pe 

El. Înțelegi...?...acum, du-te acasă și fii bine. Amin. Ai credință. 
89 (Doamna vorbește cu fratele Branham)  Da? Corect. Acum, tu pleci și tu 

pleci departe și tu ai avut o---o căzătură. Și te-ai lovit la șold și la membre 

și tu de-abia te poți duce prin jur cu ele. Și tu ești sub îngrijirea doctorului; 

el este un fel de osteopat sau---sau---sau masând acel șold și acela este 

un om bun. Este un bărbat creștin. El este credincios. Și el te-a sfătuit să 
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vii la mine. Aceea este așa? Nu este aceea corect? Aceea este exact 

corect. Un om bun...Înțelegi? 

Ca tu să poți ști că eu sunt slujitorul Domnului, nu...?...nu eu, eu 

sunt un om umil, dar acela este El care vorbește cu tine. 
90 Este cineva cu tine în seara asta care vrea rugăciune. Acela este 

soțul tău. Nu este aceea corect? Dacă Dumnezeu îmi va spune ce este 

greșit cu soțul tău care este acum aici, ai vrea tu să crezi că el va primi ceea 

ce el a cerut? Ai vrea să crezi că el va primi, dacă Dumnezeu îmi va spune? 

Pentru că este o umbră neagră peste el; aceea este privitor la ochii lui. El 

are ochi bolnavi, nu-i așa, își pierde vederea? Dar Domnul îl va vindeca. 

Crezi tu aceea? Dacă acele lucruri sunt adevărate, ridică-ți mâna astfel ca 

oamenii să vadă. Acum, crezi tu? Acum, dacă eu aș cere lui Dumnezeu și 

tu te vei face bine, crezi tu? Isus a spus: „Aceste semne îi vor urma pe cei 

ce cred: dacă ei își pun mâinile peste bolnavi, ei se vor însănătoși.” 

Atotputernicule Dumnezeu, pentru această mămică scumpă, îmi 

aplec în umilință capul meu, în smerenie către Tine, știind că Tu ești aici și 

mă rog ca această femeie să se însănătoșească și să fie bine și în ordine. 

Și binecuvântările pe care ea le-a cerut, fie ca ea să le primească așa cum 

Duhul Tău este aici să-i depună ei mărturie de Învierea Ta și motivele Tale 

pentru bolnavi și suferinzi. Eu cer în Numele lui Cristos. Amin. Fie ca 

Domnul să te binecuvânteze, sora mea și să-ți dea dorința inimii tale. 
91 Acum, ce mai faceți, doamnă? Tu ești o femeie foarte tânără ca să 

fii bolnavă. Poate nu ești; eu nu știu. Cristos știe asta. Crezi tu că stai în 

prezența Lui, nu a fratelui tău? 

 Acum, doar fiți atât de respectuoși cât puteți. Înțelegeți? Fiecare din 

voi este un duh și voi fiecare...?...Eu nu știu. Înțelegeți, o viziune iese și 

când o face, eu trebuie să aflu unde este, să văd ce s-a întâmplat. Cineva 

a fost vindecat. A fost în această direcție. Asta ar putea fi că acei oameni  

s-au ridicat și au plecat. Putea să fi fost aceea. 

Vedeți, fiecare din voi este un duh; voi știți asta. Dacă n-ați fi, voi nu 

ați---voi nu ați putea fi în viață. Vedeți voi, chiar acum în fiecare care este 

cu Duhul Sfânt---fiecare duh este supus. Înțelegeți? Tu poți simți pe cei ce 

sunt îndoielnici; poți simți persoanele care nu cred; tu poți simți batjocoritorii 

și eu mă lupt cu toate acelea și depinde de voi, creștinii, ca să vă rugați 

pentru mine. Înțelegeți? Eu Îl reprezint pe Tatăl vostru, Dumnezeul vostru. 

Și voi vă dați seama ce mare încordare este aceasta să stau aici. 

Acum, doar cu respect. Eu știu că este îndelungat, dar noi vom pleca 

doar într-un minut, dacă voi veți fi cu adevărat cu respect. El a făcut suficient 
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ca să vă convingă, dacă voi veți fi vreodată convinși. Nu credeți voi aceea? 

El, desigur, a făcut-o. Dar doar fiți cu respect câteva momente. Noi vom 

încerca să trecem---să mișcăm acești oameni prin linie doar un moment. 
92 Acum, doamnă, eu doar vreau ca tu să crezi. Uită-te la mine doar 

un moment. Doar ca să purtăm o conversație cum a făcut Domnul nostru 

cu femeia de la fântână. El i-a spus: „Dă-Mi să beau.” Voi cunoașteți 

istorisirea, cum merge. El a vorbit cu ea. Credeți voi că El contacta duhul 

ei?  Singurul lucru ce putea El face. Pentru că El n-a știut; El tocmai a sosit 

acolo. Tatăl L-a trimis acolo și El doar stătea acolo. Acum, Tatăl m-a trimis 

pe mine aici și eu doar stau aici și aici ești tu. Eu trebuie să am vreo cale 

să știu pentru ce ești tu aici. Și dacă El îmi va descoperi pentru ce ești tu 

aici, vrei tu să-L crezi pe El? Vrei? Fie ca El să acorde asta așa cum noi 

privim la El în rugăciune și așa cum mă predau pe mine însumi Duhului Său 

Sfânt. 

Continui să văd un bărbat că apare înaintea mea care se roagă. 

Bărbatul care stă acolo cu necaz la inimă, Dumnezeu să te binecuvânteze; 

credința ta te face sănătos, domnule. Dumnezeu să te binecuvânteze. Ai 

un cartonaș de rugăciune, domnule? Păi, tu nu ai nevoie de el atunci. Tu 

poți chiar să îl rupi...?...Vrei să-mi faci o favoare, domnule? Tu te simți 

diferit. Bărbatul care stă alături de tine are de asemenea necaz. Pune-ți 

mâna peste el, ca el să poată să și-o primească pe a lui. Doamne, Isuse, 

credința lor te atinge Doamne, eu mă rog ca Tu să-l faci pe el perfect bine, 

ca lumea să poată cunoaște că Tu ești Cristos, Cel înviat. Amin. 
93 Acum, aveți credință în Dumnezeu. Nu vă îndoiți, ci credeți cu toată 

inima și primiți ceea ce ați cerut. Tu ești aproape o epavă, complicații; ai un 

necaz al doamnelor, un necaz femeiesc care este foarte grav, cu adevărat 

mult mai serios decât te gândești. Un alt lucru, tu ești extrem de nervoasă, 

toată sfâșiată. Și eu cred că este un loc în tine pe care tu îl ai în stomac, 

care este ca o hernie sau o ruptură în stomac. Așa este! Aceea este 

adevărat, nu-i așa, soră? Cine poate vindeca? Cine poate face mușchii să 

crească împreună, Isus Cristos, Fiul lui Dumnezeu. Crezi tu că El este cel 

care vorbește cu tine prin mine? Tu te simți cum nu te-ai simțit niciodată 

mai înainte, nu-i așa? Acum, dacă aceea este corect, ridică-ți mâna. 

Tu știi, eu care stau aici, un biet om micuț ca mine, nu te-ar putea 

face să te simți în acel fel. Între tine și mine este o Lumină care merge 

înapoi și înainte, Duhul Sfânt, același Înger a lui Dumnezeu. Crezi tu că 

Isus Cristos este în formă de Lumină astăzi după învierea Lui? Știi tu că 

Biblia spune aceea? 
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94 Ultimul apostol care L-a întâlnit cândva pe Isus...Ce a văzut el? Și 

cine a fost ultimul care L-a văzut pe Isus, dintre predicatori? Pavel. În ce fel 

era El? O Lumină. Cine a fost? Lumina a venit prin celulele lor în acea 

noapte (Este aceea corect?), l-a scos pe Petru din închisoare. Tu stai chiar 

aproape de El, acum. Vrei tu să crezi, soră? Atunci dacă Acela care 

vorbește prin mine aici și tu crezi asta, atunci eu ar trebui să fiu un 

credincios, nu-i așa? Atunci El a spus: „Dacă ei își pun mâinile peste 

bolnavi, ei se vor însănătoșa.” Crezi tu aceea? Vino aici la mine. 

Tată ceresc, această doamnă sărmană care umblă în umbre, eu mă 

rog pentru ea și cer ca în Numele lui Cristos, chiar acum, ca Tu să o faci pe 

ea bine și s-o eliberezi prin Numele lui Isus. Amin. Dumnezeu să te 

binecuvânteze, soră. Ai credință. 
95 Crezi tu, doamnă? Eu nu te cunosc...?...dar Dumnezeu te cunoaște. 

Ești tu conștientă că Cristos, Fiul lui Dumnezeu este în apropiere? Tu ești 

speriată, nu-i așa? Nu este nevoie să te temi. Isus trăiește; El vrea ca tu să 

te îndepărtezi de frică. Acum, tu te temi că ai cancer (Așa este.) la sân. Așa 

este, nu-i așa? Cum ar fi dacă eu ți-aș spune că tu nu îl ai, că ai fost 

vindecată când ai venit în hol în spate acolo? Crezi tu asta? 

Sunt mulți care au fost vindecați înainte ca să ajungă aici, făcuți 

bine. În regulă, mergi mai departe și bucură-te. Crede-L pe Dumnezeu, 

mulțumește lui Dumnezeu și crede-L cu toată inima ta. În Numele lui 

Cristos, eu o cer. Amin. 

Vino, doamnă. Crezi că Dumnezeu te vindecă de acel necaz cu 

spatele și tu vei fi în regulă și te vei face bine? Te doare și te deranjează, 

dar tu crede că El este aici Cel care te cunoaște. Crezi că El te va face 

bine? Doamne, în Numele lui Cristos, eu o binecuvântez pe sora mea 

pentru vindecarea ei, chiar acum. Amin. Dumnezeu să te binecuvânteze. 
96 În regulă...?...Acum, cineva gândește în spate acolo că eu citesc 

mintea oamenilor. Aceea este greșit. Ascultați aici. Oricine știe că tu privești 

la un psihic, iei un număr și tu... eu nu mă voi uita la doamna. 

Doamnă, dacă tu îți pui mâna peste a mea...Dacă Dumnezeu îmi va 

arăta ce este greșit cu tine așa cum eu privesc în această direcție și nu...Eu 

cer oamenilor să privească la mine pentru că ia o...Sunt atât de multe duhuri 

diferite și fiecare presează. 

Dacă Dumnezeu îmi va descoperi care este necazul tău, vrei tu     

să-L accepți pe Cristos ca Vindecătorul tău? Dacă vrei, ridică-ți mâna care 

o ai peste a mea? În regulă, acum pune-ți înapoi mâna ta. Și dacă tu crezi 

cu toată inima, diabetul te va părăsi și tu vei fi bine. Crezi tu că te va părăsi? 
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În regulă, tu poți pleca având vindecarea ta. Dumnezeu să te 

binecuvânteze. Să spunem: „Laudă fie lui Dumnezeu.” 
97 Acum, să lăsăm aceste persoane să vină. Acum, doamnă, doar 

pune-ți mâna peste a mea. Crezi tu cu toată inima? Acum ascultă, tu ești 

extrem de nervoasă și nervozitatea este din cauză că tu ai o problemă de 

femei, un necaz femeiesc pentru care tu vrei ca eu să mă rog. Nu este 

aceea corect? Așa este. Dacă este asta, ridică-ți mâna. Acel necaz 

femeiesc este de asemenea grav. Și tu ai dureri cu asta mai ales în partea 

stângă. Așa este. Este un ulcer pe ovar care cauzează drenajul. Dar dacă 

tu vei crede cu toată inima, el te va părăsi și va pleca. Crezi tu acum? 

Tată, eu binecuvântez femeia, în Numele Fiului Tău Domnul Isus, 

pentru vindecarea ei, eu mă rog. Amin. În regulă...?... 
98 Soră dragă, crezi tu? Te văd în oraș. Te duci pe stradă. Pare a fi 

oarecum dimineața devreme și tu ieși de pe trotuar și tu te încovoi foarte 

ușor așa cum ieși. Artrita te înțepenește și doare, poți cu greu să te scoli 

dimineața, uneori asta te face așa de rău. Aceea este adevărat. Este aceea 

corect? Crezi tu că ești în prezența Lui? Vrei tu să-L accepți ca Vindecătorul 

tău? Atunci eu te binecuvântez, preaiubita mea, soră, în Numele lui Cristos, 

pentru vindecarea ta. Amin. Du-te, crede acum; nu te îndoi. Ai credință în 

Dumnezeu. 
99 Crezi tu? Domnule, Îl crezi tu pe Dumnezeu? Mă crezi a fi slujitorul 

Lui? Crezi? Tușești mult, nu-i așa? Astmul este un lucru îngrozitor de rău, 

dar Dumnezeu este un Vindecător al astmului. Crezi tu aceea cu toată 

inima? Așa este! Tu ai un alt necaz mic care este...bărbatul de vârsta ta de 

fapt l-ar avea, te trezești noaptea, o pros... 

Așteaptă doar un moment. Fiecare cu respect. O umbră 

neagră...Ceva este în neregulă. Fiți cu respect, creștinilor. Duhul Sfânt se 

mișcă în audiență. Privește aici din nou, domnule. Bărbatul care stă chiar 

acolo privește către mine, amândoi, tu ai necaz la prostată. Așa este, 

domnule; tu ai problemă cu prostata. Văd acei demoni simpatizând unul cu 

celălalt? El a crezut că poate scăpa cu aceea, satan a crezut, dar el a eșuat. 

Aceea este o credință bună pentru un păcătos să aibă acolo. Tu se 

cuvine să-L accepți pe Domnul Isus ca Salvator al tău. Vrei să faci asta? 

Vrei să te ridici în picioare și să-L accepți pe Domnul Isus ca Salvator al 

tău? Corect. Nu L-ai mărturisit niciodată; tu ești un păcătos și vrei tu să-L 

accepți pe Isus ca Salvator al tău? Atunci Cristoase a lui Dumnezeu, iartă 

păcatele lui și vindecă necazurile lui, în Numele lui Isus Cristos. Amin.      
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Du-te acasă și fii bine. El te salvează, frate. Tu fă același lucru, fratele meu. 

Domnul Isus fiind al tău...?... 
100 Binecuvântat fie Numele Domnului. Cum poate cineva să se 

îndoiască de Domnul nostru Isus? Nu este El minunat? El a salvat, a venit 

și a vindecat boala. El a înviat din morți. Amin. 

Vrei tu să treci peste diabet și să fii făcut bine? Vrei? Crezi că Cristos 

îți va acorda asta? 

Tatăl nostru ceresc, eu binecuvântez femeia pentru vindecarea ei în 

Numele lui Isus. Amin. Du-te, crezând. 

Vino, doamnă. Crezi tu cu toată inima? Mă crezi a fi slujitorul Lui?  

Vreau să te întreb ceva: pare să fie ceva ciudat. 

Ceva s-a întâmplat. Fiți cu respect acum; doar fiți atât de 

respectuoși cât puteți. O, oameni din Prince Albert, voi care sunteți în 

această clădire mică în seara aceasta, cum...?...Noi trebuie să-L avem pe 

Isus Cristos Fiul lui Dumnezeu să fie aici în seara aceasta cu noi. 
101 Acum, doamnă, doar mă opresc cu tine un moment să te întreb 

ceva. Tu ești nervoasă de ceva vreme. Aceea este ceva caracteristic în 

timpul menopauzei, timpul de schimbare. Și prin acest timp, tu ai avut crize 

de boală, necaz cu stomacul. Tu nu poți mânca bine. Mâncarea ta nu se 

digeră corect. Este o stare peptică în stomac. Vrei să-ți mănânci cina? Vrei 

să te duci să mănânci și să te simți bine din nou? Te văd plecând de la o 

masă (Vezi?), doar continui să te miști înapoi astfel și eu știu că este în 

stomacul tău. Așa este. Ai vrea să crezi acum cu toată inima? 

Tatăl nostru ceresc, eu binecuvântez această femeie în Numele 

Domnului Isus, ca Tu s-o vindeci și s-o faci bine pentru gloria lui Dumnezeu. 

Amin. În regulă. 
102 Credeți voi cu toată inima? Câți dintre voi cred? Câți sunt doritori să 

creadă? Există o umbră neagră care atârnă peste acel bărbat care stă în 

scaun. Domnule, tu știi că ești pe moarte cu cancer. Isus Cristos te poate 

face bine. Crezi tu asta? Eu nu te-am văzut niciodată în viața mea; este o 

umbră neagră care atârnă peste tine. Aceea înseamnă că ești umbrit de 

moarte. Ascultă, doctorii nu pot face nimic pentru tine acum. Tu ai trecut de 

aceea. 

Au existat niște leproși care au stat la poartă, odată în Samaria. Și 

ei urmau să moară. Ei sufereau de foame în cetate. Astfel dacă ei s-au dus 

în cetate, nimic nu îi putea ajuta. Dacă ei stăteau acolo ei totuși urmau să 

moară. Ei au zis: „Avem o șansă. Dacă mergem la dușman, sirienii...” Ei au 

fost asediați. Au spus: „Poate ei vor avea milă de noi.” Dumnezeu, în mila 



 D R A G O S T E  D I V I N Ă  Ș I  H A R  S U V E R A         43 

lui suverană, a avut îndurare de ei și viața lor a fost salvată. Și nu doar 

aceea, ci ei i-au salvat pe alții, zice Biblia. 
103 Acum, tu zaci în aceeași stare. Tu ești la sfârșitul drumului. Dar tu 

nu va trebui să te duci la un dușman. Tu ești binevenit la masa Tatălui în 

seara aceasta. Tu ești așteptat să vii. El a trimis Duhul Lui să-ți spună să 

vii. Cum este cu voi, oamenilor din acele scaune cu rotile, cum este cu acei 

oameni de aici...Tu care ești într-un scaun cu rotile, tu crezi că glumesc, 

dar...?...(Fratele Branham pășește de la microfon și mult din ce urmează nu se 

înțelege)...în necredință, sigur vei sta acolo...?...Vreți voi toți să credeți? 

Vreți...chiar acum și să aveți credință în Dumnezeu? 

Doamnă, acel necaz cu vezica biliară este la capăt; necazurile        

te-au părăsit, așa că nu te teme acum. Nu... 
104 Să ne aplecăm capetele noastre doar pentru un moment, vreți? Vreți 

să vă aplecați capetele cu mine? Fiecare, cu respect, dacă vreți. În 

prezența divină a Duhului Sfânt chiar acum, eu vă voi pune o întrebare 

solemnă. Voi ați suportat multă vreme. Știu că este cam timpul pentru mine 

să plec, frații mă bat pe umăr. Știu că este timpul să plec. 

Eu nu știu chiar unde pleacă puterea mea, dar, eu trebuie să mă 

întorc înapoi mâine seară. Credeți acum. Voi mi-ați promis că veți crede; 

voi ați promis lui Dumnezeu că veți crede. Și ca frate al vostru, n-ați vrea 

voi doar să proiectați acea dragoste divină către Cristos chiar acum? Ziceți: 

„Doamne Isuse, Tu știi că Te iubesc; Tu iartă-mă pentru tot ce am făcut. 

Vreau ca tu să mă vindeci chiar acum și eu te voi crede că Tu vei face asta.” 
105 Și acum eu mă voi ruga pentru fiecare din voi. Acum, dacă am aflat 

har în privirea voastră, atunci eu vă spun adevărul. Cristos este aici. El a 

înviat din morți. El vă iubește. Acum, câți veniți la El să primiți vindecarea și 

salvarea voastră, în timp ce ne rugăm? 

Tată ceresc, este un simțământ aici de slăbiciune care vine în trupul 

meu așa cum Duhul Tău, Darul începe să plece. Nu-i de mirare, Ilie s-a dus 

în pustie pentru patruzeci de zile și s-a aflat departe în munți, s-a târât 

înapoi într-o gaură mică, nici măcar nu știau unde era el. Nu-i de mirare că 

Iona a stat și a strigat către Dumnezeu să-i ia viața când el a fost..?...după 

ce Duhul l-a părăsit...?...omul a umblat în harul suveran multe zile. Nu-i de 

mirare că Îngerul a părăsit scăldătoarea...?... 
106 Nu-i de mirare că Isus a spus: „Îmi dau seama că virtute a ieșit din 

Mine.” Este Duhul Tău, Doamne. Și Tu ai fost atât de milostiv în seara 

aceasta căci Tu ai coborât și ai luat locul nostru. Noi n-am fost niciodată 

vrednici; noi nu am putea fi. Am fost născuți păcătoși formați în nelegiuire, 
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venind în lume vorbind minciuni, toți nelegiuiți. Noi am fost fără speranță, 

fără Dumnezeu. Noi Te iubim, Doamne Isuse. Tu ai venit și ai luat locul 

nostru. Ai murit în locul nostru și stai înaintea lui Dumnezeu în seara asta, 

astfel ca neprihănirea Lui să ne fie atribuită nouă să aducă împăcare între 

Dumnezeu și om, ca Duhul Sfânt să poată continua lucrarea Domnului Isus, 

prezența venind. Și acest grup, împreună cu mine am mărturisit în seara 

aceasta învierea Domnului Isus. 

Tată, eu mă rog---eu mă rog cu toată inima mea, așa cum numai un 

slujitor se poate ruga, Dumnezeule, privește peste această scenă și 

vindecă fiecare persoană bolnavă chiar acum, fie ca ei să simtă acel 

simțământ iubitor, valurile măreței dragoste a lui Dumnezeu venind în 

inimile lor și spunând: „Copilul Meu, ia-Mă sincer în seara aceasta, Eu vreau 

să te vindec.” Acordă asta, Doamne. 

Și aceste batiste, la fel, trimite Duhul Tău cu ele să vindece...?... 
107 Și acum, Tată, fie ca oricine și fiecare care este în prezența divină 

să simtă Duhul Tău, mișcându-se prin ei. Fie ca ei să Te accepte chiar 

acum, Dumnezeule, eu nu știu încă un singur lucru pe care Tu îl poți face. 

Tu ai vorbit aceea în Cuvântul Tău. Tu Te-ai arătat pe Tine Însuți viu; 

Cuvântul Tău...?...Tu răscumperi. Tu ai spus: „Când Duhul Sfânt va veni, El 

vă va arăta lucruri care vin.” El este aici cu noi. Noi Te iubim și eu mă rog, 

chiar acum, ca puterea lui Cristos cel înviat să se odihnească peste fiecare 

inimă. Fă-i pe păcătoși rușinați de viața lor. Poate că ei au participat la 

biserică toată viața și totuși sunt necredincioși. Aceea îl face un păcătos. 

Astfel Tată, mă rog ca ei să fie plini de credință ca ei să pășească 

sus la acest altar chiar acum și să spună: „Doamne, fii îndurător cu mine, 

un necredincios și fă-mă copilul Tău.” Acordă asta, Doamne. Aceea-i pentru 

ce ești Tu aici ca să salvezi pe cel pierdut. Tu ai dovedit asta, 

Dumnezeule...?...Eu trebuie să stau înaintea lor în ziua judecății să dau 

socoteală. Te rog, Dumnezeule, te implor cu aceste lacrimi pe obrajii mei, 

ca Tu să faci asta...?...Duh, acum Doamne...?...Tu ai spus: „Rugăciunea 

fierbinte ajută mult.” Și o, Dumnezeule, în Numele lui Cristos eu mă 

rog...?...și ca Tu să muți înapoi acea umbră de îndoială care 

este...?...diavolul care încearcă să...?...să țină departe. Dumnezeule, noi 

ne dăm seama în Numele lui Cristos, că Duhul Sfânt și prezența divină a 

lui Dumnezeu...?... 

Și acum, în Numele lui Isus Cristos eu cer ca diavolul de necredință 

să fie scos afară din acest loc și din oameni. Și fie ca Duhul Sfânt să 

...?...biruiască în inimile lor și păcătoșii să fie salvați și decăzuții aduși 
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înapoi la Cristos și oamenii bolnavi și oamenii suferinzi să fie vindecați în 

Numele lui Isus Cristos. 

 

 

 

 


